


Glasnik općine Donji Kraljevec broj 9.2.

Proračun općine  2009. 2010. 
rebalans

2011. 
prijedlog

Ukupno: 10.460.000 7.872.000 12.420.000
Državne potpore općini 4.190.000 2.060.000 5.800.000
Razdjel Donji Kraljevec 283.500 455.000 370.000 
Razdjel Hodošan 287.000  240.500 307.000 
Razdjel Donji Hrašćan 138.000 202.500  97.000
Razdjel Donji Pustakovec 239.000 53.500 80.000 
Razdjel Sveti Juraj u Trnju 44.500 74.000 67.000 
Razdjel Palinovec 367.500 343.500 195.000 
Razdjel Dječji vrtić 550.000 600.000 650.000
Razdjeli ukupno (bez zajedničkog): 1.909.500 1.969.000 1.766.000
Kultura 98.000 122.500 126.000
Školstvo 40.000 70.000 70.000
Ukupno: 138.000 192.500 196.000
Šport - Općina, razno 58.000 48.000 47.000
Šport MO Donji Kraljevec 62.000 52.000 49.000
Šport MO Hodošan 48.000 47.000 53.000
Šport MO Donji Hrašćan 11.000 16.000 18.000
Šport MO Sv. Juraj u Trnju (ribiči) 3.000 15.000 10.000
Šport MO Palinovec 18.000 50.000 30.000
Sport ukupno: 200.000 228.000 207.000
Vatrogastvo - Općina 120.000 100.000 100.000
Vatrogastvo MO D.Kraljevec 20.000 20.000 20.000
Vatrogastvo MO Hodošan 16.000 18.000 18.000
Vatrogastvo MO D.Hrašćan 10.000 10.000 10.000
Vatrogastvo MO D. Pustakovec 6.000 6.000 9.000
Vatrogastvo MO Sv.Juraj u Trnju 8.000 10.000 7.000
Vatrogastvo MO Palinovec 15.000 15.000 15.000
Vatrogastvo ukupno: 195.000 179.000 179.000
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Poštovani mještani Općine Donji Kraljevec
Obraćam Vam se povodom izlaska devetog broja informativnog glasnika općine Donji Kraljevec o radu i 
događanjima tijekom 2010. godine.  Gospodarstvo u našoj općini još uvijek drži trend zaposlenosti, a time i razvoj 
naše općine. Od ovih vidljivih radova na terenu u svakom mjestu općine vidi se daljnji razvoj i napredak završetka 
komunalne i cestovne infrastrukture. U D. Kraljevcu izgrađen je mješoviti sustav odvodnje dok u ostalim naseljima 

odvojeni sustav, što znači da se posebno sabiru i odvode oborinske a posebno fekalne vode. Oborinske vode odvode se 
cijevima u kanale u naseljima, dok fekalne na pročistač koji će se u 2011. godini početi graditi za pročišćavanje svih 
tih otpadnih voda. Moram istaknuti da je to višegodišnji projekt vrijedan više od 70 milijuna kuna, uz učešće općine 
koje se sada popelo na 12,2 milijuna kuna. Što se tiče rekonstrukcija cesta sa nogostupima prošlih godinu i pol dana u 
D. Kraljevcu i Hodošanu završeni su radovi ukupne vrijednosti izgrađenog cestovnog i pješačkog djela 6.500.000 kn 
što su sredstva Ministarstva regionalnog razvoja, Fonda za regionalni razvoj, Ministarstva poljoprivrede i Županijske 
uprave za ceste. Sva sredstva koja su uložena imala su projekte, a i svoj cilj razvoja općine na kojem nećemo stati.  
Već imamo nove projekte za cijelu općinu i koji su kandidirani prema ministarstvima i gdje što prije očekujemo 
početak novih radova. Svake godine u općini D. Kraljevec pristupa se rekonstrukciji niskonaponske mreže u onim 
naseljima gdje je žičani sustav. Zamjenjuju ga kablovi i novi stupovi, a to su naselja D. Hrašćan i Hodošan gdje je 
ovoga trenutka najpotrebnije. Također se mjesni odbori zauzimaju za uređenja domova kulture gdje su uz pomoć 
Fonda za regionalni razvoj, Ministarstva kulture, Ministarstva regionalnog razvoja i Županije općini dodijeljena 
sredstva u visini od 900.000 kn za domove kulture u D. Pustakovcu, Palinovcu i D. Kraljevcu. Za potrebe dječjeg 
vrtića završen je glavni projekt dogradnje vrtića sa jaslicama gdje će moći boraviti 100 djece od jasličke dobi pa do 
polaska u školu. Također je i ove godine održan voćarski sajam, kao podrška općine gospodarstvu i poljoprivredi, 
gdje je glavni pokrovitelj Ministarstvo poljoprivrede.

Na kraju moram se zahvaliti gospodarstvenicima, mjesnim odborima, udrugama, vijećnicima i ljudima dobre 
volje na potpori projekata općine D. Kraljevec. Svim mještanima naše općine Donji Kraljevec želim sve najbolje 

povodom božićnih blagdana te sretnu i uspješnu novu 2011. godinu. Vaš načelnik Zlatko Horvat

Pobožni  osvrti jednog župnika
 Malo razmišljajući o ovom vremenu koji je pred nama, približavanju Božića i završetku građanske godine, kroz mali presjek 
događanja u župi posljednjih godina, nije na odmet spomenuti sve one lijepe trenutke i događaje života jedne župne zajednice. 
 Vrijednost naših ljudi, duhovna komponenta koja ih resi u obiteljima, požrtvovnost i žuljevite ruke u ovim teškim vremenima, 
spremnost u pomaganju svakom čovjeku - iako i sami puno puta nemaju - ljubav prema svojim sakralnim i društvenim objektima, sve 
je to plod i sigurnost da u našem lijepom Međimurju dragi Bog još živi. Lijepo mi je promatrati svoje drage župljane, stare i mlade, 
zdrave i bolesne, kako se na istinski i jednostavni način približavaju  Bogu, ne nekakvom velikom teologijom ili filozofijom, već 
“onak’ kak’ su ih  mamica i japek navčili”, poštenjem, pravednošću i Božjim zakonima. Moram napomenuti da i sam, iako sam došao 
preko Drave, osjećam ovaj naš kraj kao jednu majku koja je spremna ponuditi svoje mlijeko i  tuđem sinu, makar nije Međimurec. 

To je veličina našeg kraja, župe, općine, Međimurja.
 I u ovom mojem skromnom doprinosu Glasniku općine Donji Kraljevec, želim naglasiti, još više i istaknuti mnoge vrline naših mještana u 
pomaganju Crkve, ne imajući na pameti sebe istaknuti, jer se to dogodilo u moje vrijeme, nego preko njih zahvaliti na njihovim djelima koja su učinili, 
znajući da će ovaj Glasnik doći u svaki obiteljski dom, da oni znaju i da oni mogu sami reći: pa to je naše. Neću i ne smijem zaboraviti  općinske, 
županijske, državne institucije, mnoge dobrotvore i pojedince sa svih strana, koji su u nama prepoznali bratsku ljubav i spremnost na pomaganje. 
Hvala svima. Želim da se u svakom obiteljskom domu pripovijeda kako smo svi skupa obnovili Župnu crkvu, elektrificirali zvona, obnovili klupe, 
vratili joj prvotni sjaj, napravili novu kapelu Majke Božje, kako se brinemo za Župni dvor, mijenjamo krovišta, uređujemo zgrade, sadimo voćnjake, 
obrađujemo zemlju, obnavljamo orgulje po kapelama, elektrificiramo zvona u svim kapelama u župi, unutrašnjosti u kapelama, uređujemo okoliše kod 
kapela, mijenjamo stare i dotrajale materijale s  novima, činimo još velika i manja znamenja koja su još vrijedna spomena, a ona su zapisana u našim 
župnim knjigama na spomen i u našim srcima za sjećanje. Želim spomenuti  otvoreni pogled na svijet na virtualni način preko internetske stranice 
župe, ravnatelja škole i suradnike u kreaciji tog ne malo laganog posla. Nakana mi je i spomenuti osim ove dimenzije i onu još više duhovnu dimenziju 
koja nas okuplja. Mnoge Svete mise, proštenja, radosti kod rođenja, žalosti kod smrti, lijepih pjesama našeg pjevačkog zbora, truda crkvenog odbora, 
odnosa sa svim udrugama i zajednicama, posebnog odnosa naših škola i župne zajednice, istinskog odnosa s mjesnim, općinskim, županijskim, 
državnim institucijama, djeteta koji u vrtiću uz tetu razmišlja na tatu i mamu, školarca na lijepu ocjenu, mladića i djevojke na ispunjenje mladosti, 
roditelja na istinskoj brizi prema svojoj djeci, starca i starice na mnogim molitvama i  žrtvama u životu, svakog čovjeka na njegovom dostojanstvu.
 Završavajući ove svoje retke, uz dolazak Božića i Nove godine, preporučam Vas sve u svoje molitve. Budimo si i dalje tako dobri, oprostimo 
jedni drugima, gajimo nadu jedni prema drugima, prihvatimo svakog čovjeka kakav on zaista jest. Dozvolimo Isusu da se rodi u mojem, Tvojem i 
Našem srcu. Svaki čovjek ima tri majke. Majka koja nas je rodila, Marija Isusova i naša Majka, Majka Domovina u kojoj živimo; pa zato naša Majko 
Domovino nek’ tvoja djeca sa svijećom u ruci i s pjesmom u srcu idu prema Betlehemu. (Darko, župnik)
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I. Kanalizacija
**Izgradnja kanalizacije u naseljima Općine privodi se kraju osim u Donjem 
Hrašćanu gdje su ponovno zbog visokog vodostaja radovi obustavljeni.
**U naselju Hodošan sanirana je ulica B.Radića a i u Palinovcu (LC 20031, 
LC 20070) se pristupilo sanaciji kolnika nakon izgrađene kanalizacije. 

II. Donji Hrašćan
**Ugovoreni i izvedeni su radovi na plinskoj instalaciji na objektu Društvenog 
doma. Vrijednost radova iznosi 52.745,82 kune. Radove je izvodila firma 
Termo-Smolek d.o.o. Hodošan
*Ugovoreni su i izvršeni radovi na uređenju društvenog doma u D. Hrašćanu. 
Radove je izvodio Color centar d.o.o. Prelog, a odnose se na unutarnje 
uređenje. Vrijednost radova po ugovoru sklopljenom dana 11. siječnja 2010. 
iznosi 61.757,73 kune

**Općina je ugovorila izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju 
ulice u D. Hrašćanu, s proširenjem kolnika i izgradnjom pješačkih staza. 
Projektnu dokumentaciju izrađuje Međimurje projekt d.d. Čakovec, a ukupna 
vrijednost radova je oko 58.107,38 kuna. Projekti za rekonstrukciju ulice u D. 
Hrašćanu (ŽC 2003) su gotovi. Da bi mogli ishoditi Potvrdu glavnog projekta 
potrebno je utvrditi građevnu česticu spajanjem i cijepanjem katastarskih 
čestica prema idejnom projektu. Ishođenjem  će se moći  kandidirati na 
državnom nivou izgradnju iste. U međuvremenu je raspisan natječaj za izradu 
projektne dokumentacije za proširenje pločastog propusta na kanalu Črnec. 
Propust je potrebno proširiti obostrano za širinu pješačkih staza. Za radove 
na projektiranju proširenja propusta, proveli smo postupak javne nabave 
zajedno s ulicama B. Radića u Hodošanu i ulice u Palinovcu. Projekti ulica su 
gotovi. Izradu te dokumentacije smo ugovorili sa najpovoljnijim ponuđačem 
Princon d.o.o. Čakovec, u iznosu od 129.000 kuna.
**ugovorena je ugradnja božićne rasvjete u naselju Donji Hrašćan. Nabavu 
i montažu izvesti će Toroid Nedelišće, a vrijednost radova iznosi 13.349,19 
kuna. 
**U Donjem Hrašćanu na ponudi su još 2 gradilišta za mješovitu zonu. 
Zemljište je u vlasništvu Općine. Osim toga tu se nalazi zemljište za još 
četiri gradilišta, ali je zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske. Općina već 
nekoliko godina upućuje zahtjev za dodjelu navedenih parcela Središnjem 
državnom uredu za raspolaganje državnom imovinom. Nažalost za sada je 
zemljište još uvijek ostaje  u vlasništvu RH.

III. HODOŠAN
**Tegra Čakovec izvela je radove na uređenju okoliša Vatrogasnog doma u 
Hodošanu. Vrijednost izvedenih radova iznosi 22.994,85 kuna
**Dana 8. srpnja 2010. sklopili smo ugovor za izvođenje radova na izmjeni  
dijela glavnog projekta „Rekonstrukcija Glavne i Čakovečke ulice u 
Hodošanu“, prema uvjetima hrvatskih cesta. Projektnu dokumentaciju je 
izradio Međimurje projekt Čakovec, za iznos od 16.605 kuna. 
**Općina je kod Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga 
gospodarstva  kandidirala za sufinanciranje izvođenja radova na 
rekonstrukciji Glavne i Čakovečke ulice u Hodošanu (proširenje 
kolnika sa izgradnjom pješačkih staza). U međuvremenu cesta je 
prekategorizirana u državnu cestu oznake D3. Rekonstrukcija sa  
obostrano izgrađenim pješačkim stazama je započela nakon što 
je završena izgradnja kanalizacijske mreže i kućnih priključaka. 
Osim ugovora sa Ministarstvom,  Općina će financirati radove 
u nastavku izgradnje pješačkih staza u dijelu Glavne ulice i u 
Čakovečkoj ulici kao i odvodnju, dok će radove na uređenju 
kolnika financirati  hrvatske ceste u čijoj su nadležnosti navedene 
prometnice. Vrijednost radova (pješačke staze i odvodnja) koje će 
financirati Općina iznosi  ukupno 140.000 kuna. U Čakovečkoj 
ulici izgrađena je samo jedna pješačka staza.
**Ugovorili smo izradu idejnog rješenja zacjevljenja kanala 
stari Kopanec u Hodošanu u iznosu od 3.500 kuna. Projekt je 
izradio Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženka 
Premužića. U međuvremenu kupljene su arm. betonske cijevi 
za zacjevljenje kanala u Vukovom gaju. Radove financiraju 
Hrvatske vode.

IV.ARHIVIRANJE 
DOKUMENTACIJE
**U prostorima Općine Donji Kraljevec - arhive, pregrađen je i uređen 
kancelarijski prostor za ravnateljicu Centra dr. Rudolfa Steinera. U 
prizemlju ispod stepenica dio je zatvoren i uređen za arhivu
**Dana 21. rujna 2010. izvršen je stručni nadzor nad arhivskim 
i registraturnim gradivom od strane arhivistice vanjske službe u 
Državnom arhivu za Međimurje. Arhivistica je Općinu obavezala da 
mora izraditi Pravilnik o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva s 
Posebnim popisom gradiva s rokovima čuvanja. Pravilnik je izrađen 
i dostavljen arhivistici na uvid pa će nakon toga biti dostavljen 
Općinskom vijeću na usvajanje. Osim toga morat će se odrediti 
odgovorna osoba za pismohranu, a to je  voditelj ustrojstvene jedinice 
u čijem je sastavu organizirana pismohrana, odnosno osoba na koju 
takove ovlasti prenese općinski načelnik.
**Dana 23. kolovoza 2010. imali smo pregled provođenja mjera 
zaštite od požara od strane inspektora unutarnjih poslova PUM Ivana 
Novaka. Na njegov zahtjev pristupili smo ispitivanju gromobranske 
instalacije na općinskim objektima.  Osim toga izradili smo Procjenu 
ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od 
opasnosti, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa, u skladu 
sa Zakonom o zaštiti i spašavanju. 

V. DONJI KRALJEVEC
**Na Domu kulture u Donjem Kraljevcu su u tijeku radovi na 
adaptaciji i zamjeni pokrova (krovište osim iznad dvorane), dotrajale 
krovne konstrukcije, zamjeni vanjske stolarije, uređenju sanitarnog 
čvora na katu i drugi radovi na uređenju. Proveden je postupak javne 
nabave i je odabrana najpovoljnija ponuda u iznosu od 400.630,24 
kune. Radove izvodi firma Đurkin d.o.o.  Čakovec. Za adaptaciju 
Doma kulture Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga 
gospodarstva dodijelilo je 300.000 kuna i mjesni odbor D. Kraljevec 
150.000 kuna.  Dodatno je proveden pregovarački postupak javne 
nabave za sanaciju elektroinstalaterskih i strojarskih instalacija  u 
iznosu od 100.000 kuna. Ukupno do sada za adaptaciju Doma kulture 
ugovoreno 499.705,51 kuna.
**Za sanaciju ulice Gornji kraj (LC 20058) izrađena je projektna 
dokumentacija, Županijska uprava za ceste provela je postupak javne 
nabave za radove na sanaciji sa izgradnjom pješačkih staza. Radove 
će izvoditi Tegra Čakovec. Općina ima obvezu financirati u iznosu od 
50%  vrijednosti radova. Radovi će započeti čim to dopuste vremenski 
uvjeti. U ulici Gornji kraj će se osim kolnika, odvodnje, izgraditi i 
jedna pješačka staza.
**Općina je pristupila izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju 
i proširenje Dječjeg vrtića „Ftiček“ u Donjem Kraljevcu. Izrada 
projektne dokumentacije povjerena je firmi OGP d.o.o. Prelog, za 
iznos od 39.674,80 kn (bez PDV-a). Projekt obuhvaća izradu idejnog 
projekta i glavnog projekta. U međuvremenu je ishođeno Rješenje za 
građenje (15. rujna 2010.), pa se projekt može kandidirati na državnoj 
razini.

VI. PALINOVEC
**Početkom godine izvedeni su još neki radovi na adaptaciji Doma 
kulture u Palinovcu. Radove je izvodila firma Tri-Go-Graditeljstvo 
d.o.o. Donji Kraljevec. Vrijednost ugovorenih radova je 30.910,29 
kuna. Nakon toga je Ministarstvo kulture odobrilo 150.000 kuna za 
daljnje uređenje Doma kulture. Proveden je postupak javne nabave 
pa su radovi ugovoreni sa najpovoljnijim izvođačem, Obrtničkom 
zadrugom iz Čakovca. Vrijednost radova iznosi 149.593,83 kune. 
Izvode se radovi na zamjeni vanjske stolarije, izloga na poslovnom 
prostoru i uređenju fasade. Radovi se privedeni kraju.
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VII. PODUZETNIČKE ZONE
**U funkciji je  7 gradilišta u industrijskoj zoni “Sjever” u Donjem 

Kraljevcu. Zemljište u industrijskoj zoni je pretežno u privatnom 
vlasništvu. Gradilišta su opremljena kompletnom infrastrukturom. 
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva za izgradnju 
infrastrukture (produžetak plinske mreže) dodijelilo bespovratna sredstva 
u iznosu od 200.000 kuna, koja su se iskoristila za izgradnju produžetka 
plinske mreže. Dodijeljena sredstva su namjenska. Na taj način cijela 
ind. zona „Sjever“ ima izgrađenu komunalnu infrastrukturu
 **Poduzetnička zona u Hodošanu će se povećati Izmjenom i dopunom 
Prostornog plana koja je u tijeku.  Prilikom izrade Detaljnog plana cesta 
uz zonu je bila županijska, a u međuvremenu je prekategorizirana u 
državnu pa su tako nastali i novi uvjeti. Izmjenu i dopunu Detaljnog 
plana radi firma Urbia d.o.o. Čakovec.  Odluku  o izradi Izmjene i dopune 
donijelo je  Općinsko vijeće 11. lipnja 2010. na svojoj 9. sjednici
**Raspisali smo natječaj za prikupljanje ponuda  i sklopili 
ugovore za izradu projektne dokumentacije za prometnicu u 
zoni Palinovec i Hodošan, vodovod i kanalizaciju (Urbia d.o.o. 
Čakovec), a radi se i projektna dokumentacija za produžetak 
plinske mreže i trafostanice (Elektra Čakovec).  Ugovor sa Urbia 
d.o.o. je sklopljen 8. veljače 2010. godine s Elektrom Čakovec 
za projektiranje trafostanice  25. ožujka 2010. godine. Vrijednost 
radova na projektiranju kanalizacije, vodovoda i prometnice iznosi 
85.731 kuna, dok vrijednost ugovora za projektiranje trafostanice 
iznosi 55.350 kuna. Za izradu projektne dokumentacije Općina je 
dobila bespovratna sredstva od Ministarstva gospodarstva, rada 
i poduzetništva u iznosu od 130.000 kuna. Ovih dana primljena 
je Odluka Povjerenstva za imovinu Vlade Republike Hrvatske o 
prijenosu nekretnine u vlasništvu RH Općini Donji Kraljevec u 
svrhu izgradnje poduzetničke zone u Hodošanu. Ovom Odlukom 
je Povjerenstvo Vlade RH darovalo zemljište bez naknade 
površine od 31.631 metara četvornih.
**Općina je izradila i usvojila Detaljni plan uređenja poduzetničke 
zone u Palinovcu površine od 63.155 mč. Zemljišta je u vlasništvu 
Općine Donji Kraljevec, a isto je darovano bez naknade od 
Povjerenstva za imovinu Vlade Republike Hrvatske. 
**Raspisan je natječaj za prikupljanje ponuda  i sklopljeni ugovori 
za izradu projektne dokumentacije za prometnicu u zoni, vodovod i 
kanalizaciju (Urbia d.o.o. Čakovec), a radi se i projektna dokumentacija 
za produžetak plinske mreže i trafostanice (Elektra Čakovec). Ugovor s 
Urbia d.o.o. sklopljen je 8. veljače, a s Elektrom Čakovec za projektiranje 
trafostanice 25. ožujka. Vrijednost radova na projektiranju kanalizacije, 
vodovoda i prometnice iznosi 69.126 kn , dok vrijednost ugovora za 
projektiranje trafostanice iznosi 63.345 kuna. Za izradu projektne 
dokumentacije općina je dobila bespovratna sredstva od Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva u iznosu od 120.000 kuna.  
U fazi je izrada glavnog projekta. Jesenas su izvedeni radovi plinske 
mreže u zoni.

VIII. TEHNIČKA REAMBULACIJA
**U svrhu izrade Katastra nekretnina i obnove zemljišnih knjiga na području općine Donji Kraljevec, za 
k.o. Donji Kraljevec donijeta je odluka za provedbu tehničke reambulacije. Ugovor o javnim uslugama za obavljanje geodetsko-katastarskih usluga 
sklopili su 2. kolovoza 2007. godine Državna geodetska uprava i Općina, a izvršitelj usluga je Geodetski zavod d.d. Split. Ugovorom su određene 
obaveze i rokovi za geodetsko-katastarske usluge tehničke reambulacije koje se trebaju obaviti. Do sada se na terenu vršila samo izmjera za one 
katastarske  čestice za koje je usporedbom digitalnog katastarskog plana sa stvarnim stanjem na terenu utvrđena promjena na kat. čestici (u površini, 
obliku i načinu korištenja zemljišta i na kojima su sagrađene zgrade i druge građevine koje nisu evidentirane u katastarskom operatu). Na temelju tako 
prikupljenih podataka za svaku katastarsku česticu na području k.o. Donji Kraljevec izvršitelj radova Geodetski zavod d.d. Split sastavlja elaborat 
tehničke reambulacije za potrebe izlaganja. Na eleborat je potrebno ishoditi potvrdu, te  nakon toga može početi izlaganje. 
Dana 4. studenoga 2010. došli su izvođači radova na tehničkoj reambulaciji. Elaborat je gotov i predan u katastar na ovjeru. Sada slijedi  izlaganje 
na javni uvid podataka prikupljenih tehničkom reambulacijom koju obavlja Područni ured za katastar - Ispostava Prelog zajedno s istovremenim 
sastavljanjem zemljišnoknjižnih uložaka i postupkom koji provodi Općinski sud Čakovec. U postupku izlaganja svaki nositelj prava na zemljište 
u k.o. Donji Kraljevec pismeno se poziva da pristupi izlaganju na javni uvid podataka. Prema sklopljenom ugovoru rok završetka predviđen je 31. 
ožujka 2011. godine. Nakon dovršenog izlaganja na javni uvid sa istovremenom obnovom zemljišne knjige, ažuriraju se svi dijelovi eleborata tehničke 
reambulacije i donosi se rješenje o stavljanju u primjenu novog katastarskog operata. S javnim izlaganjem kao i pozivanjem stranaka započelo bi se 
u siječnju 2011. godine.

IX. SVETI JURAJ U TRNJU
**Za sanaciju ceste u dijelu od državne ceste D3 u Svetom Juraju u Trnju 
- Palinovec (do groblja) izrađena je projektna dokumentacija za iznos od 
19.000 kuna. Trenutno su u tijeku radovi na sanaciji ceste s izgradnjom 
pješačke staze do groblja. Postupak javne nabave provela je Županijska 
uprava za ceste. Radove izvodi Tegra Čakovec. Radovi su prekinuti zbog 
vremenskih uvjeta.
**Ugovorena je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ceste 
s izgradnjom pješačkih staza, kroz naselja Donji Pustakovec i Sveti Juraj 
u Trnju. Radove na projektiranju izvodi Međimurje projekt Čakovec. 
Vrijednost radova iznosi 96.320 kuna. Kako je to državna cesta naknadno 
su se obavljala ispitivanja (bušotine) iz kojih je vidljiv postojeći tampon, 
a na temelju toga će se odrediti da li on zadovoljava ili će biti potrebna 
izgradnja kompletno novog tampona na cijeloj širini kolnika. Projekti su 
izrađeni i dostavljeni u Općinu.

X. Izmjena i dopuna prostornog plana 
uređenja općine Donji Kraljevec
**U postupku je izrada III. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
općine. Proveden je postupak javnog uvida s javnim izlaganjem. Javni 
uvid održao se u vremenu od 20. kolovoza 2010. do 3. rujna 2010., dok se 
javno izlaganje održalo 1. rujna 2010. godine u prostorijama Općine Donji 
Kraljevec. Na prijedlog su dati prigovori koje će izrađivač u skladu sa 
zakonom usvajati odnosno odbijati. Nakon toga se konačni prijedlog daje 
na usvajanje Općinskom vijeću i na suglasnost drugim javnim službama 
propisanim Zakonom. 

XI. Poljoprivredno 
zemljište u vlasništvu 
Republike Hrvatske
**Proveden je postupak javnog natječaja 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu RH k.o. Hodošan. Nakon što 
su prikupljene ponude, održano je  javno 
otvaranje te pregled i ocjenjivanje ponuda 
u skladu sa Zakonom o poljoprivrednom 
zemljištu. Prijedlog Povjerenstva 
prosljeđuje se na Općinsko vijeće, koje 
donosi Odluku koja se šalje na Ministarstvo 
poljoprivrede na suglasnost. Tek nakon 
dobivene suglasnosti od strane Ministarstva 
sklapati će se ugovori o zakupu. U Svetom 
Jurju u Trnju produžen je zakup na godinu 
dana dosadašnjem zakupcu, jer se u 
međuvremenu mora izraditi novi Program 
raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 
u vlasništvu RH.
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 Na inicijativu nekolicine mještanki Hodošana osnovana je Udruga Žena Hodošan 
dana 26.11.2010. Osnivačkoj skupštini prisustvovalo je 39 djevojaka i žena. Osnivačice 
su: Martina Strahija 1, Martina Strahija 2, Nataša Vidović, Nina Lončarić, Nives Pongrac, 
Sandra Vlahek, Ivana Blagus, Natalija Blagus i Ines Kranjčec. 

 Na prvom takvom okupljanju u Hodošanu nakon dugogodišnjeg zatišja žene 
poručuju: vrijeme je za buđenje! Vrijeme je za rad i druženje s ciljem poboljšanja kvalitete 
života u mjestu i poboljšanje međuljudskih odnosa. Volje i entuzijazma nam ne nedostaje. 
Punu podršku svojim dolaskom te obećanjem da će nas 
podržati u radu pružili su nam predsjednik MO Hodošan 
Zoran Strahija i predsjednik Općinskog vijeća Josip 
Mlinarić. Prvi rezultati našeg rada zablistat će u ovo 
božićno vrijeme. Realizaciju ostalih brojnih planova 
ostavljamo za iduću godinu. U ime Udruge žena Hodošan 
svim žiteljima Hodošana i Općine Donji Kraljevec želimo 
mirnije i ljepše dane, te čestit i blagoslovljen Božić. (za 
Udrugu žena Hodošan Ines Kranjčec, 098/167-2977)

5.

 Puhački orkestar Općine 
Donji Kraljevec osnovan je 1995. 
godine, broji pedesetak članova i s 
ponosom slavi 15 godina postojanja. U tom kratkom vremenu naš 
orkestar broji mnoge nastupe od kojih imamo i nekoliko zapaženih 
nastupa na  državnom natjecanju orkestara 2004. godine gdje 
osvajamo srebrnu plaketu i 2006. godine u Selcu gdje osvajamo 
brončanu plaketu na razini Republike Hrvatske. No, važno je za 
napomenuti da do rezultata ne bi došli da nije bilo marljivog rada 
profesora Ivana Belovarija i samih članova Puhačkog orkestra 
općine Donji Kraljevec.
 Toliko o prošlosti. Nedavno, početkom mjeseca srpnja 
2010. godine s ponosom možemo reći da smo bili organizatori 
“VII. smotre puhačkih orkestara i limenih glazbi” Međimurske 
županije, koja je zasigurno do sada okupila najveći broj glazbenika 
i posjetitelja u Donjem Kraljevcu, ali i cijeloj našoj županiji. 
Zasigurno je impozantno čuti kako 400 glazbenika u centru 
Donjeg Kraljevca svira “Lijepu našu” a još je bilo impozantnije 
čuti skladbu koju je napisao naš profesor Ivan Belovari, a nosi ime “Naš Kraljevčan” i zasigurno je ponos Donjeg Kraljevca. Profesoru Belovariju 

poručujemo i pozivamo da napiše još koju skladbu o našoj općini ili našem 
lijepom Međimurju.
Iz redova Osnovne glazbene i umjetničke škole Miroslava Magdalenića, 
Područnog puhačkog odjeljenja Donji Kraljevec pristigli su u naše redove 
mladi članovi  orkestra. Želja mi je naglasiti da su naša vrata svima otvorena: 
roditeljima koji bi mogli svojim angažmanom doprinjeti radu orkestra i svakako 
mladim glazbenicima željnim druženja, muziciranja i putovanja. U 2010. odradili 
smo preko dvadesetak nastupa među kojima su nastupi za potrebe naše općine, 
jedan samostalni koncert u Sivici gdje smo jako lijepo primljeni od domaćina 
“Udruge žena Sivica”, a naš najvažniji nastup očekuje nas na “Štefanje” kada će 
se održati tradicionalni božićno novogodišnji koncert sa našim dragim gostima 
pjevačkom skupinom KUD-a Općine Donji Kraljevec i  Puhačkim orkestrom 
glazbene škole Hubay iz Budimpešte. Obzirom da je danas financiranje najveći 
problem trebamo spomenuti i naše drage sponzore kojima se zahvaljujem, a 
bez čije pomoći ne bi mogli realizirati naš program i kvalitetno se brinuti za 
našu djecu. Svim žiteljima općine Donji Kraljevec sretan i blagoslovljen Božić i 
2011. godinu uz obilje zdravlja i veselja. (predsjednik Josip Recek)

 Kako se bliži kraj godine dobro je vrijeme za kratki pogled unatrag i osvrt na rad naše udruge u 2010. godini. 
Ukratko, mogli bismo reći kako je 2010. godina bila jedna od najuspješnijih godina za našu Udrugu od samog osnivanja. 
U trećem mjesecu postavili smo kompletnu novu opremu na naš čvor u Donjem Kraljevcu te sada s ponosom možemo 
naglasiti da posjedujemo gotovo najbolju opremu na ovim prostorima. „Stara“ oprema je našla svoje mjesto u drugoj 
udruzi a mi smo sredstvima od prodaje „stare“ opreme pokrili dio troškova nabavke nove opreme. Nakon postavljanja 
nove opreme krenuli smo sa sitnim poboljšanjima naših servera, a krajem listopada ubrzali smo i poboljšali našu vezu 
s udrugom MWireless iz Čakovca. Sada link između naših čvorova (Donji Kraljevec i Dragoslavec Breg) radi zaista 
odlično unatoč udaljenosti od preko 30 kilometara. Zadnji radovi uključivali su malo preuređenje naših prostorija u 
Domu kulture u Donjem Kraljevcu kako bi sad u ovo zimsko doba imali gdje održavati našu opremu.
 Na kraju htio bih u ime cijele udruge DKWireless zahvaliti Općini Donji Kraljevec na uspješnoj suradnji 
te se nadamo da ćemo ovakvu suradnju nastaviti i u buduće. Članovi Udruge zajedno kuju velike planove za iduću 
godinu što se nadamo ostvariti uz pomoć naše Općine! (Predsjednik Sven Mikulan) 

 Rad naše Udruge u 2010. godini realiziran je po godišnjem planu. Za Jožefovo  
- Dan Palinovca organizirale smo  kulturno-umjetnički program za priredbu zajedno s 
našom školom. Voditeljica folklora bila je Tamara Recek, a uz veliko zalaganje svih 
članica Udruge u folklor su se ove godine uključili naši mladi – srednjoškolci i viši 
razredi osnovne škole. Cijela dvorana je bila ponosna gledajući mladost i ljepotu kako 
pleše naše međimurske plesove. 
 Prvi proljetni dani donose nove aktivnosti – sadnju cvijeća, uređenje prostorije 
s posuđem. Ove godine Udruga je organizirala i sufinancirala izlet u Zagreb gdje smo 
pogledale legendarni mjuzikl “Jalta, Jalta“. Komentar je bio: “Kad bi bar bilo više 
takvih događaja!”. Ipak smo mi mala sredina koja nema prilike posjetiti neka kulturna 
događanja. 
 U kolovozu smo bile dežurne na Međunarodnom voćarskom sajmu u Donjem 
Kraljevcu – ispekle smo kolače, uključile smo naše mlade članice koje su bile obučene 
u seljačke nošnje. Donirale smo sredstva za radionice za Uskrsni sajam u OŠ Hodošan. 
Ove godine za Svetog Nikolu u dogovoru s roditeljima i učiteljicama Udruga žena 
sufinancira radionice za izradu božićnih ukrasa i čestitki koje su bile izložene na 
priredbi za Svetog Nikolu. Sredstva dobivena prodajom namijenjena su učenicima 3. i 
4. razreda koji će krajem školske godine ići u Školu u prirodi. Ostali dio priredbe bio je 
tradicionalni: program su dali polaznici naše Područne škole i mlađa folklorna skupina 
KUD–a Donji Kraljevec, zatim podjela slatkih paketa, degustiranje langoša i čaja za 
sve posjetioce. (Ljiljana Zelenić)
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 Vodstvo Podružnice umirovljenika općine Donji Kraljevec 
koristi priliku, da putem našeg Glasnika uputi svim žiteljima naše 
općine, a posebno našim umirovljenicima na koncu ove 2010. godine 
najljepše pozdrave. Prisjećamo se svega što smo tokom godine 
doživjeli i preživjeli. Sa sjetom se sjećamo našim prijatelja i dragih 
nam ljudi, koji su nas ostavili, a dragome Bogu zahvaljujemo za sve 
što nam je tokom godine podario, što smo danas živi i zdravi.  
 Vodstvo Podružnice umirovljenika općine Donji Kraljevec 
koristi priliku, da putem našeg Glasnika uputi svim žiteljima naše 
općine, a posebno našim umirovljenicima na koncu ove 2010. 
godine najljepše pozdrave. Prisjećamo se svega što smo tokom 
godine doživjeli i preživjeli. Sa sjetom se sjećamo našim prijatelja i 
dragih nam ljudi, koji su nas ostavili, a dragome Bogu zahvaljujemo 
za sve što nam je tokom godine podario, što smo danas živi i donekle 
zdravi. Imamo puno razloga da svako jutro zapjevamo “Hvala ti 
Bože za ovaj dan”. Ponosni smo što je naša podružnica ove godine 
imala 529 članova i čvrsto se nadamo 
da će se i iduće godine učlaniti još više 
novih članova. I ove smo godine za svoje 
članove organizirali nekoliko izleta i 
prigodnih zabava, sve po cijenama koje 
samo mi možemo ponuditi.
 Već po tradiciji i ove smo 
jeseni organizirali besplatan izlet za naše 
članove. Posjetili smo župu Hlebine gdje 
nas je primio vlč. Mario Šafran, a nakon 
župne crkve posjetili smo i obje galerije 
naivne umjetnosti. Zatim smo se uputili u 
Molve gdje nas je na ulazu u mjesto, kod 
zavjetne kapele dočekao župnik, pater 
Tomislav Glavnik koji nam je ispričao 
mnogo o zavjetnoj kapeli, a zatim 
nas je odveo do župne crkve. Bili smo 
iznenađeni veličinom i ljepotom crkve 

u čijoj se unutrašnjosti nalazi najveći 
oltar u Hrvatskoj, a pater Tomislav 
nam je ispričao mnogo zanimljivosti iz 

vremena nastanka i gradnje crkve. Nakon ručka nastavili smo put za Đurđevac, 
gdje nas je opet dočekalo iznenađenje. U župnoj crkvi dočekao nas je kapelan, 
naš Međimurec, vlč. Neven Blažon, koji je ove godine imao svoju Mladu 
misu u Murskom Središću. Nakon što nas je upoznao sa župom te i župnom 
crkvom,razgledali smo mjesto i posjetili stari grad Đurđevac, nakon čega smo 
nastavili put za Virje, odakle smo nakon razgledanja župne crkve produžili za 
Koprivnicu. Tu smo posjetili župnu crkvu i nakon toga franjevačku crkvu.
 Naše putovanje završili smo u mjestu Molve, gdje nas je dočekao 
župnik, opet Međimurec, naš susjed iz Goričana vlč. Leonard Markač, koji nam 
je sa veseljem pokazao župnu crkvu i ispričao nam sve o nastanku te mlade 
župe. I opet nam je bilo drago čuti, da je oltar i unutrašnjost crkve djelo našeg 
čovjeka, Miljenka Kranjčeca iz Hodošana. Prije nego smo otišli, vlč. Markač 
je svakome od nas poklonio knjigu čiji je naslov “Zajedno na putu”, djelo troje 
autora od kojih je jedan vlč. Markač. Kući smo stigli puni utisaka, uvjereni da 
ćemo za uvijek pamtiti što smo toga dana vidjeli i čuli.
 Naši su sportaši i ove godine sudjelovali s ostalim umirovljenicima 
Međimurja na sportskim susretima koje je organizirala Udruga umirovljenika 
Međimurske županije, kao i na susretu umirovljenika Donjeg Međimurja u 
Donjoj Dubravi. I opet pozivamo naše članice i članove, da se pridruže našim 
sportskim aktivnostima i da se u svakom naselju organiziraju ekipe, kako bi 
se mogli organizirati susreti između umirovljenika naših naselja, a najbolji 
sa tih susreta išli bi predstavljati našu podružnicu na županijskim i drugim 
takmičenjima. Sigurno je da bi se u svakom od naših naselja našao prostor, 
gdje bi naše članice mogle igrati pikado ili šahisti šah. Udruga umirovljenika 
naše županije je i ove godine organizirala susret svojih članova, koji su u braku 
proveli 50 i 60 godina. Iz naše podružnice na susretu je bio jedan par, koji je 
slavio 60 godina braka i 6 parova koji su slavili 50 godina braka. Čestitamo im. 
Koristimo priliku da ovim putem pozovemo sve one koji se još nisu učlanili u 
našu podružnicu da to učine. Naša članarina i za iduću godinu ostaje 30 kuna. 
Pozivamo sve one koji još nisu navršili 66 godina života da se učlane u Kasu 
uzajamne solidarne pomoći za pogrebninu. Naši članovi ove godine dobili 

su jedinstvenu člansku iskaznicu s kojom 
mogu ostvariti popuste prilikom kupnje u 
raznim trgovinama, toplicama i u javnom 
prijevozu. Savjetujemo našim članovima da 
u kupovinu iskaznice nose sa sobom i da na 
blagajni prvo pitaju vrijedi li iskaznica i kod 
njih.
 Kao i svih godina do sada, u ovo 
pretprazničko vrijeme, naši će aktivisti 
posjetiti one najpotrebnije i prikladnim 
poklonom čestitati im Božić. Na kraju, hvala 
našoj općini i svim Mjesnim odborima koji 
su pokazali razumijevanje za naš rad i pružili 
nam pomoć. Nadamo se da ta podrška ne će 
izostati ni iduće godine. Svim žiteljima naše 
općine želimo sretan Božić i sretnu novu 
2011. godinu. (Petar Horvat)

Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” u 2010. godini broji 40 
članova.
U prvoj polovici 2010. godine izvodila se 2. faza projekta 
„Edukacija mještana i školske djece glede sortiranja i 
odlaganja otpada“ kojom prilikom su provedene akcije 

čišćenja okoliša u Hodošanu i Donjem Kraljevcu u suradnji sa 
OŠ Hodošan i Donji Kraljevec, kao i komunalnim poduzećem 

„PREKOM“ iz Preloga u koje su bili uključeni učenici viših 
razreda navedenih škola. U sklopu izvedbe projekta Udruga je 

organizirala majice sa natpisom „JA VOLIM PRIRODU“ te sokove i klipiće za 
sve sudionike u akciji. Krajem mjeseca lipnja 2010. godine u sklopu projekta 
organizirana je akcija čišćenja okoliša oko šljunčare u Hodošanu, u koju su bili 
uključeni članovi Udruge sa obiteljima, te je po završetku akcije organizirano 
druženje za sve sudionike, čime je i završeno provođenje projekta.       
Nastavljen je rad na uređenju športsko-rekreacijskog parka na šljunčari u Hodošanu, 
kojom prilikom je zasijana trava oko igrališta za odbojku na pijesku, oko igrališta 
postavljene su drvene klupe napravljene od drvenih rasvjetnih stupova, te je više 
puta pokošen preostali teren, što je uljepšalo sliku navedenog prostora.

Sudjelovali smo na malonogometnim turnirima u Hodošanu, u organizaciji NK „Hodošan“ 
i Donjem Hrašćanu u organizaciji NK „Borac“. Sudjelovali smo u organizaciji godišnjice 
osnutka DVD-a Hodošan, kojima smo donirali i postavili šator. Također smo donirali i 
postavili šator NK „Hodošan“ iz Hodošana, NK „Borac“ iz Donjeg Hrašćana, NK „Mladost“ 
iz Palonovca prilikom održavanja njihovih turnira, zatim  DVD-u Palinovec prilikom proslave 
i Puhačkom orkestru općine Donji Kraljevec prilikom održavanja takmičenja puhačkih 
orkestara. S navedenim Udrugama iz naše općine uspostavili smo odličnu suradnju. Za Dan 
zahvalnosti i dane kruha u našoj župi, pomogli smo u pripremi svečanosti, postavivši šator 
ispred Župne crkve u Svetom Jurju u Trnju, gdje su žene iz drugih udruga izložile svoje 
kolače, peciva, kruh i sl.  
U 2011. godini planiramo nastaviti rad na uređenju športsko-rekreacijskog parka, cilj nam je u 
siječnju i veljači 2011. godine nabaviti drvo za građu drvene kuće i urediti okoliš oko nje, što 
nam je glavni prioritet u 2011. godini. Naravno tijekom godine ćemo se pozabaviti i ostalom 
problematikom u očuvanju i zaštiti okoliša. Zahvaljujemo se svima koji su nam pomogli u 
dosadašnjem radu, a posebno učiteljima i učenicima u OŠ Hodošan i Donji Kraljevec, s kojima 
najviše surađujemo. Svim mještanima općine Donji Kraljevec želimo sretnu i uspješnu 2010. 
godinu, da zajedničkim snagama naš okoliš učinimo što ljepšim i urednijim za život svih 
građana. (Kristian Vuk) 

Na početku godine održana je Izborna 
skupština Zaštitarsko ekološke udruge „PRODE“ iz 
Hodošana, kojom prilikom su razriješeni dosadašnji 
predsjednik Kristijan Baranašić, dopredsjednik 
Christian Tišljarić i tajnik Kristian Vuk, članovi 
Upravnog i Nadzornog odbora. 

Za predsjednika u novom mandatu ponovno 
je izabran Kristijan Baranašić, dopredsjednika 
Kristian Vuk i tajnika Božidar Mesarić. Za članove 
Upravnog odbora pored predsjednika, dopredsjednika 
i tajnika izabrani su Christian Tišljarić, koji je voditelj 
sekcije za radne akcije, Martin Markač koji je voditelj 
sekcije za rekreaciju u prirodi, Kristijan Višnjić koji 
je voditelj sekcije za izradu projekata i Boris Pintarić 
koji je voditelj sekcije za organiziranje manifestacija. 
U Nadzorni odbor udruge izabrani su za predsjednika 
Pavao Kučandi, član Dražen Dolenčić i član Mladen 
Naranđa.



Glasnik općine Donji Kraljevec broj 9. 7.

 Mi smo jedna škola budućnosti, 
suvremena i otvorena novim tehnologijama i 
novim načinima rada. Naviknuti smo da svi 
koji nas posjete komentiraju kako nam je škola 
lijepa, zelena, ugodna. Da bi ju takvom održali, 
potrebno je ulagati, renovirati. U zadnje dvije 
godine investirano je mnogo u poboljšanje uvjeta 
boravka u školama. Nakon zamjene krovišta na 
PŠ Palinovec ove je godina zamijenjena stolarija 
(101.300 kuna). Nastava je tijekom radova 
održavana u novoobnovljenom Domu kulture 
Palinovec. Veliki radovi na obnovi matične škole 
u Hodošanu nastavljeni su zamjenom preostale 
stolarije na matičnoj školi (295.000 kn) te rasvjete 
u športskoj dvorani (43.000 kn). PŠ Sveti Juraj 
odlično se drži zahvaljujući malim, ali stalnim 
ulaganjima.  Prošle je 
godine uloženo u nabavu 
vrjednijih sredstava za 
nastavu 37.000 kuna, a 
ove godine otišli smo 
korak dalje u uvođenju 
suvremene nastave, kupili 
brdo pomagala, postavili 
prvu pametnu ploču u 
učionici matematike i 
u sve dosad uložili čak 
106.000 kuna.
 Najveći ukras 
škole Hodošan upravo su učenici kojima se 
ponosimo radi kulturnog ponašanja i visokih 
rezultata koje su postigli svojim trudom: državna 
razina iz hrvatskog jezika, prvo mjesto u Međimurju 
i treće na regionalnom natjecanju Crvenog križa, 
prvaci i viceprvaci države u stolnom tenisu, treće 
županijsko mjesto u plivanju, slijede odlični 
uspjesi iz matematike, engleskog, njemačkog, 

 Godina je započela 
bodovanjem društva 

i redovitom godišnjom skupštinom. Svoju aktivnost članovi DVD-a D. 
Hrašćan u 2010. godini posvetili su najviše u radu s djecom u našem 
selu. Zacrtani program rada i financijskog plana je ispunjen, nažalost 
jedino nas općina D. Kraljevec nije pratila sa 
svojim financijskim obvezama, ali uz pomoć 
Mjesnog odbora, mještana i sponzora, DVD 
preživljava godinu. Dan svetog Florijana, 
našeg zaštitnika, obilježili smo u Hodošanu 
4. svibnja. Sudjelovali smo na proslavi 120 
godina DVD-a Hodošan. Tijekom godine imali 
smo nekoliko požara i tehničkih intervencija. 
Bili smo domaćini taktičke vježbe VZPO 
D. Kraljevec-Goričan. Za vrijeme žetvenih 
aktivnosti izvršili smo pregled kombajna i 
imali nekoliko ophodnji. Kao i svake godine 
izvršili smo pregled hidrantske mreže po selu. 
Dana 22. svibnja 2010. bili smo domaćini 
prednatjecanja djece i mladeži VZPO D. 
Kraljevec - Goričan. U Savskoj Vesi 29. svibnja 
2010. održano je županijsko natjecanje djece i 
mladeži  na kojoj je naša ekipa, “djeca muški” 
zauzela 4. mjesto od 54 ekipe. Na općinskom 

plivanja, likovne kulture… Učenici naše škole 
uključeni su u mnogobrojne izvannastavne 
i izvanškolske aktivnosti te međunarodnu 
suradnju. Spremni su na izazove, s voljom se 
uključuju u nove projekte, žele pokazati svoje 
talente i postignuća ostalima. Roditelji također 
u tome nalikuju svojoj djeci: zainteresirani su 
za događanja u školi te se ne libe sudjelovati u 
različitim aktivnostima. Posebno smo ponosni 
na projekt ″Pisanicu″ koja će se 2011. godine 
održati šesti put. ″Pisanica″ je idealan primjer 
suradnje škole i lokalne zajednice, gdje roditelji, 
učenici i nastavnici timski osmišljavaju, 
izrađuju i prisustvuju  prigodnom Uskršnjem 
sajmu. Sedmaši i osmaši sudjeluju u projektu 
″Zajedno i dalje″.  Cilj projekta je osposobiti 

sudionike za edukatore 
koji će podučavati ostale 
učenike i roditelje o 
štetnosti uporabe duhana, 
alkohola i droga. Projekt 
“Paličnjaci” traje već 
drugu godinu, a naši 
učenici nisu izgubili 
interes za nesvakidašnje 
školske kućne ljubimce. 
Projektom “Krijesnica: 
Kruna Marije Kraljice” 
predstavili smo lokalnu 

baštinu zaposlenicima Muzeja Međimurja 
i na taj način obilježili Međunarodni dan 
muzeja. Projekt mladih povjesničara nastavlja 
se zanimljivim događanjima u svibnju 2011., 
u često nepravedno zapostavljenom Donjem 
Hrašćanu. Jedna od najboljih strana naše škole 
je domaća atmosfera za koju je zaslužan 
ravnatelj i kvalitetan, složan kolektiv što je 

bitan preduvjet za uspješnu nastavu. Učitelji 
pokazuju razumijevanje za osobitosti djeteta, 
uvažavaju njegove potrebe i žele mu pomoći. 
Organiziraju za njih različite priredbe, predstave, 
izlete, integrirane dane, obilježavaju bitne 
datume. Na taj način žele djeci ponuditi i 
približiti sadržaje koji im zbog udaljenosti od 
županijskog i državnog središta nisu dostupni. 
Učenici i roditelji prepoznaju njihov trud.  
 Ukazujemo na internetsku stranicu koju 
ažurno i s puno truda i volje uređuje ravnatelj 
Ivan Barić. Nema te novosti koja se dogodila, 
a da nije objavljena. Učenici, zaposlenici i 
roditelji s vremenom su navikli da su sva 
njihova postignuća  vidljiva i dostupna svima! 
Tu su podaci o učenicima, učiteljima, svakom 
i najmanjem ulaganju, plan rada, raspored, a 
na “tajnim” dijelovima stranice svoje podatke 
crpe članovi Školskog odbora, Vijeća roditelja i 
učitelji. Pogledajte na www.skola-hodosan.hr! i 
uđite u naš svijet dječje mašte, učenja i stvaranja. 
(Jelena Sobočan Tkalčec i Lidija Kovačić Faić)

Mali novinari o svojoj školi:
Škola u Hodošanu je lijepa izvana i iznutra. 
Izvana je smeđe-žute boje, a iznutra obojana 
krem i bijelo. Pored škole je mali vrtić. Imamo 
mnogo razreda, svi imaju ploče, televizor i 
računalo. U prizemlju su niži razredi, a na 
katu viši. U dvorani se nalaze nove strunjače, 
sprave, lopte, koševi. Nastavu imamo uvijek 
ujutro, putnici dolaze našim autobusom. Imamo 
ravnatelja, tajnicu, pedagoginju, dobre učitelje te 
jednu malu knjižnicu i dobru knjižničarku. Viši 
razredi se sele iz učionice u učionicu.  Ugodno je 
u školi i učitelji su dobri. Ima nas preko dvjesto, 
svaki dan nam je zabavno. U našoj velikoj 
blagovaonici svaki dan jedemo nešto različito i 
fino. Baš je lijepo! (Nina Dominić, Glorija Srpak 
i Dorian Setnik, 5. razred)

natjecanju seniora VZPO D. Kraljevec - Goričan 20. lipnja muška “A“ 
ekipa zauzela je 2. mjesto i time stekla pravo nastupa na županijskom 
natjecanju seniora u Zasadbregu 3. srpnja i zauzela solidan plasman. 
Danas DVD D. Hrašćan posjeduje navalno vozilo marke mercedes s 
visokotlačnim sklopom i ostalom opremom za obavljanje intervencije. 
Članovi DVD-a D. Hrašćan zahvaljuju se svim mještanima D. Hrašćana, 

sponzorima, donatorima koji su nam 
pomogli u 2010 godini - od srca im 
hvala! Svim žiteljima D. Hrašćana 
i naše općine D. Kraljevec  želimo 
sretan i blagoslovljen Božić te sretnu  
Novu godinu!
  Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Donji Hrašćan ima 30 
aktivnih članova i 15 članova 
vatrogasne mladeži. Predsjednik 
društva je Zlatko Švec, 
dopredsjednik Robert Zadravec, 
zapovjednik Krešimir Barić, 
dozapovjednik Zdravko Vidović, 
tajnik Miroslav Sabol, blagajnik 
Damjan Zrna, a predsjednik 
Nadzornog odbora je Ivica 
Pozderec.      



Glasnik općine Donji Kraljevec broj 9.8.

 U cijeloj 2010. Godini članovi DVD 
Hodošan posvetili su radu sa mladima, protupožarnoj 
preventivi, edukacijama, druženjima i vatrogasnim 
intervencijama. Dobru suradnju imamo s ostalim 
udrugama u mjestu i izvan njega. U mjesecu zaštite 
od požara u vatrogasni dom primili smo djecu iz 
dječjeg vrtića Hodošan i djecu Osnovne Škole 
Hodošan. 
 Ove godine DVD Hodošan proslavio je 
svojih 120 godina od dana osnivanja društva. Tom 
prigodom dana 4. svibnja 2010. godine održana je 
Sveta misa za sve preminule vatrogasce u crkvi Sv. 
Ivana Nepomuka u Hodošanu. Istog dana 
u holu Osnovne škole Hodošan održana je 
svečana sjednica. Uz voditelja ravnatelja 
OŠ Hodošan Ivana Barića bili su prisutni 
dožupan Županije Međimurske Anđelko  
Horvat, načelnik Općine D. Kraljevec Zlatko 
Horvat, predsjednik VMO Hodošan Zoran 
Strahija, tajnik VZMŽ Dragutin Trupković,  
vatrogasci iz Republike Mađarske i ostali 
nam dragi gosti i uzvanici. Poslije riječi 
gostiju podjeljena su priznanja i zahvalnice 
za sve sponzore proslave 120 godina DVD-
a. Na kraju kulturno umjetnički program 
izvele su  članice pjevačke skupine KUD-a 
Općine Donji Kraljevec te se istima od srca 
zahvaljujemo! 
 Sama proslava i glavna svečanost 
uz mimohod vatrogasaca zajednice općina 
D. Kraljevec -Goričan i ostalih uzvanika te 

Ulaskom u 2011. 
godinu Klub mladih 

„Pustakovčan“ održao je izbornu skupštinu na kojoj je izabrano novo-
staro vodstvo Kluba.  Članovi Kluba za svog predsjednika ponovno 
su izabrali Igora Ivkovića, za potpredsjednike Renata Kramara i 
Vedrana Babića, te članove Predsjedništva Ivana Borovića i Darija 
Babića. Uz navedeno predsjedništvo izabran je i novi Nadzorni 
odbor, a čine ga Filip Strahija, Dejan Čonka, Hrvoje Srnec i Damir 
Blažeka. Članovi Predsjedništva za tajnika i blagajnika izabrali su 
Krešimira Sinkovića. Klub danas broji 39 člana, a stekao je i mnoštvo 
simpatizera iz ostalih naselja koji su redovni posjetitelji i sudionici 

raznih aktivnosti. 
Fašenjska priredba 
- Fašenjska 
priredba jedna je od 
licenci Pustakovčana 
registriranih od Čičkovine 
pa do Zanzibara sa 
šezdesetogodišnjom 
tradicijom. Takvu priredbu 
nitko nije uspio organizirati, 
a niti kopirati. Kad Fašenjski 
odbor malo posustane, tada 
mladi iz Pustakovca poprime 

i nastave tradiciju s njihovom potporom. Kako tradicija nalaže, glumci 
su prvo morali proći audiciju, a talenti su nam vratili neke stare zvijezde 
na scenu. Kao i svake godine prije, u posjet je došao doktor. Ovaj je put 
doktor Drndić pomogao mještanima u njihovim nevoljama. Smijeh se orio 
dvoranom uz prikaz epp-a turbo-hibrida i događaja u pustakovskoj krčmi. Uz 
pjesmu i ljubavne stihove mladi su čestitali Valentinovo svim zaljubljenima. 

Lijepom scenom, mladošću i 
kostimima, mladi su uspjeli 
pokazati brojnim gledateljima 
kako se, uz smijeh i veselje, čuva 
tradicija Pustakovske fašenjske 
priredbe. 
Međunarodni oldtimer susret - 
Početkom kolovoza u Međimurju je 
bio organiziran veliki međunarodni 
susret oldtimera. Tom prilikom 
Donji Pustakovec imao je čast 
već druge godine za redom biti 
domaćinom preko 300 oldtimera 
koji su prohujali selom te se uz 

nazočnost predstavnike Hrvatske vatrogasne 
zajednice i Državne uprave za zaštitu i 
spašavanje održana je 8. svibnja 2010 godine. 
Glavna svečanost održala se na nogometnome 
stadionu NK Hodošan. Tom prilikom podjeljena 
su odlikovanja vatrogascima iz Hodošana. 
Brončanom plamenicom nagrađeni su: Dragutin 
Furdi, Jurica Blagus i Želimir Sokač; srebrnom  
plamenicom: Antun Vlahek; brončanom  
medaljom Tomislav Vidović i Josip Pintar; 
srebrnom medaljom Branko Strahija i Božidar 
Novak te zlatnom medaljom Josip Kuhanec, 
Ivan Kolarić i Željko Vlahek . Vatrogasno 
odlikovanje za posebne zasluge dodjeljeno 
je predsjedniku DVD-a Andriji Ilijašu. Za 
počasnog zapovjednika DVD-a Hodošan i 
Vatrogasne zajednice općina D. Kraljevec 
- Goričan odlikovanje je dobio Dragutin 
Pavlic. Nagrađena je i mladež s vatrogasnom 
značkom: Melani Naranđa, Samanta Varga, 
Denis Čemerika, Vladimir Čemerika, Dominik 
Kovačić i Dominik Grozdek. Potrebno je 
napomenuti da je dobiven pozitivan odgovor 
od strane DUZS-a o finaciranju nabave malog 
navalnog vatrogasnog vozila za potrebe 
udruge. Na kraju govora sudionika proslave 

i ostalog programa članovi KUD-a Općine 
D. Kraljevec  počastili su prisutne goste i 
sudionike sa prekrasnim plesovima.
 Na međunarodnoj suradnji 
sudjelujemo na takmičenjima, proslavi sv. 
Florijana kao i u Međunarodnome kampu 
vatrogasne mladeži u mjestu Kistolmasch 
u Republici Mađarskoj. Ove godine uz 
ravnatelja osnovne škole Hodošan Ivana 
Barića i predstavnika Županijskog Crvenog 
Križa održana je pod vodstvom pedagoginje 
OŠ Hodošan Jelene Sobočan uspješna 
prezentacija pružanja prve pomoći na kojoj su 
sudjelovali svi predstavnici kampa. Ujedno 
se proslavila i 10. godišnica međunarodnog 
kampa na kojoj su uz sudionike kampa 
bili prisutni i roditelji djece i ostali gosti. 
Ravnatelj Barić prikazao je kratak film, 
odnosno slike od početka kampa pa do 
danas. Uz održavanje 10. godišnjice kampa 
proslavila se i tradicionalna Hrvatska noć. Uz 
vatrogasni pozdrav ‘’Vatru gasi brata spasi’’ 
u ime vatrogasaca DVD Hodošan  čestitam 
svim mještanima naše općine, svim ljudima 
dobre volje i donatorima blagoslovljen Božić 
i sretnu novu godinu! (Tajnik Želimir Sokač)

pjesmu, pa čak i ples, 
okrijepili u centru naselja. 
Svi radoznali stanovnici sela 
mogli su detaljno razgledati 
vrijedne primjerke starih 
automobila i motora, a 
pojedini su čak imali prilike 
provozati se u njima.
Preuređenje sobice - Na 
prošlogodišnjem natječaju 
Ministarstva kulture Klub 
mladih „Pustakovčan“ 
sa svojim projektom 
Informatizacija Doma 

kulture u Donjem Pustakovcu krajem rujna dobio je 20.000.00 kuna 
za provedbu projekta. Mladi su odmah krenuli na realizaciju projekta 
te su nabavili TV uređaj, projektor, prijenosno računalo, komplete 
zvučnika… Na dobiveni iznos pridodali su još oko 5.000,00 vlastitih 
sredstava te su obnovili svoju prostoriju, postavili antenski sustav za 
cijeli Dom kulture, te napravili određene preinake kako bi se nova 
informatička oprema mogla što bolje iskoristiti za razne kulturne, 
športske, obrazovne i ostale potrebe u Domu kulture. Sve radove 
mladi su izvodili sami, a radovima su rukovodili Ivan Borović i 
Tomica Baksa. Sva informatička oprema već se na veliko koristi, a 
svečano otvorenje bit će prilikom  projekcije prve utakmice hrvatske 
nogometne reprezentacije.
Izlet u Salzburg - Nakon mnogo truda uloženog u navedene 
događaje Klub mladih počastio je svoje članove besplatnim 
dvodnevnim izletom. Uz stručno vodstvo Gorana Hranjeca iz 
turističke agencije Obsido, početkom prosinca 30 članova krenulo je 
na advent u Salzburg. Osim čari adventa i šopinga u Grazu, posjetili 
su Mozartovu rodnu kuću, prekrasna zaleđena jezera, te ogromne 
rudnike soli po kojima je Salzburg i dobio ime.
Osim organizacije više športskih priredbi Klub mladih također je 
gostovao na raznim aktivnostima u organizaciji drugih udruga. Na 
malonogometnom turniru na pijesku u Turčišću bili su pohvaljeni 
kao najatraktivnija ekipa susreta. Sudjelovali su na turnirima u beli 
u Donjem Kraljevcu te Čukovcu. S mladima iz Donjomeđimurskog 
dekanata pješačili su na Mariju Bistricu… Klub mladih 
„Pustakovčan“ zahvaljuje se svim stanovnicima Donjeg Pustakovca, 
kao i ostalim gostima, što su se uvijek u velikom broju odazvali na 
sve događaje koje smo organizirali. Posebno se zahvaljujemo svima 
onima koji su dio svog vremena, prostora, rada ili novca odvojili za 
rad Kluba ili provedbu pojedinog projekta. (Igor Ivković)



Glasnik općine Donji Kraljevec broj 9. 9.

Lovačko društvo „Srnjak“ osnovano je prije 50 
godina. Do 1990. Godine bilo je u sastavu LD 
Međimurje, a zadnjih 20 godina djeluje kao 
samostalno društvo. Društvo broji 48 članova 
i to iz općina Goričan i Donji Kraljevec. 
Predsjednik društva je Dragutin Moharić, tajnik 
je Daroslav Čubrilo i lovnik je Franjo Zorko. 

 Djelatnost društva ogleda se naročito 
kroz gospodarenje lovištem, zaštitom prirode 
i ljudskog okoliša, uzgoj, zaštitu, čuvanje, 
lov i korištenje divljači. S tim u vezi LD 
Srnjak svake godine kupuje 500 komada 
fazanskih pilića starih 10 tjedana i ispušta 
u lovište radi održavanja te lijepe vrste. 
Posljednje godine naročito smo zauzeti 
izgradnjom novog Lovačkog doma čija 
dosadašnja investicija iznosi oko milijun 
kuna. Izgradnja se financira pretežno vlastitim 
sredstvima, kreditom Hrvatskog lovačkog 
saveza, kao i mnogobrojnim donacijama 
članova društva i drugih pojedinaca. Također 
smo dobili financijsku potporu Ministarstva 
turizma u programu “Zelena brazda” i to našim 
projektom “Revitalizacija lovnog turizma”. 
 Izgradnja Lovačkog doma s okolišem 
bit će završena do ljeta 2011. godine, za kad 
predviđamo i otvorenje pa već unaprijed 
pozivamo mještane Goričana i Donjeg 
Kraljeveca da budu sudionici tog velikog 
otvorenja. Novi Lovački dom bit će sastajalište 
lovaca, ali i svih mještana Donjeg Kraljevca i 
Goričana i, nadamo se, nova spona suradnje 
tih dvaju mjesta.

Lovačko društvo 
„Srnjak“ 

Tijekom 2010. godine članovi DVD Donji 
Kraljevec organizirali su i sudjelovali  u raznim 
aktivnostima. Tako je u veljači 2010. godine 
održana 121. redovna godišnja skupština društva. 
Na skupštini su svi nazočni ukratko bili upoznati 
sa radom DVD Donji Kraljevec u prethodnoj 
godini i s Planom rada i Financijskim planom 
za 2010. Ovu svečanost uveličala je i dodjela 
spomenica: za 20 godina rada u Društvu uručena 
je Draženu Kovaču,-za 20 godina rada Marijanu 
Blažeki i za 60 godina rada Đuri Logožaru.
 U lipnju 2010.godine DVD Donji 
Kraljevec  bio je organizator natjecanja za seniore 
VZP D. Kraljevec - Goričan. Sudjelovali smo sa 
3 ekipe, MA, MB, ŽA. Rezultati su bili sljedeći:  
MA osvojeno 4. mjesto, MB osvojeno 2.mjesto i 
ŽA osvojeno 1. mjesto. Ovim rezultatima MB i 
ŽA ekipa kvalificirale  
su se na Županijsko 
natjecanje koje se 
održalo 3. srpnja u 
Zasadbregu. Rezultati 
su bili sljedeći: MB 
ekipa  osvojila je 
11. mjesto od 28  
takmičarskih ekipa u 
toj kategoriji, dok  je 
ŽA ekipa  osvojila 12. 
mjesto od 28 ekipa u 
toj kategoriji.

 Uvježbavanja za natjecanja i zajednička 
druženja počela su donositi svoje plodove. 

Nakon dobrih rezultata na Općinskom natjecanju, 
dolaze još bolji rezultati. Naime, 1. srpnja DVD 
Donji Kraljevec sudjeluje na natjecanju s navalnim 
vozilima u Donjoj Dubravi. Sudjelovali smo s dvije 
ekipe i osvojili 1. i 3. mjesto. Vrhunac sezone ove 
godine bilo je natjecanje sa zaprežnim špricama 
održano 8. kolovoza 2010. godine u Sv. Mariji. 
Društvo je tamo nastupilo s dvije ekipe koje su 
osvojile 1. i 2. mjesto od 40-tak ekipa koje su se 
natjecale u muškoj kategoriji. 
 I našem pomlatku se u ovoj godini 
posvetilo pažnje, tako se sa njima uvježbavalo, 
odlazilo na takmičenja. Djeca i mladež nastupala 
su na Općinskom i Županijskom natjecanju gdje 
su postignuti zadovoljavajući rezultati. 

 Društvo se u  2010. godini sastalo na 
6 sjednica, a gdje su glavne točke bile: pitanja 
organizacijskog tipa, preventivni pregledi, 
uvježbavanje i natjecanja, održavanje opreme, 
realizacija programa rada i financijskog 
plana.
 DVD D. Kraljevec sudjelovao je 
u nekoliko taktičko pokaznih  vježbi,  kod 
regulacije prometa i protupožarnog dežurstva 
na 5. Voćarskom sajmu u Donjem Kraljevcu, 
imali smo 7 tehničkih intervencija, i to dvije 
tehničke interv. prometnog tipa gdje je u 
jednoj smrtno stradala osoba, a u drugoj teško 
ozlijeđena; obavljeni su preventivni pregledi 
hitrantske mreže, sondi za vodu na području 
naselja, izvršeno protupožarno dežurstvo 
tjekom ljetno – žetvene sezone, posjetili 
osnovnu školu dva puta zajedno sa DUZS 112 
i održali preventivno predavanje i podijelili 
propagandne letke djeci i mještanima. 
Naravno, nastavili smo i na daljnjem uređenju 
spremišta i okoliša. Tako smo ove godine 
premjestili i uredili dječje igralište u parku 

iza Doma kulture. 
Postavljen je tobogan, 
njihaljke za djecu i klupe. 
DVD je bio nazočan 
proslavi 120. obljetnice 
osnutka DVD Hodošan 
8. svibnja 2010. godine. 
I ove godine članovi 
DVD-a Donji Kraljevec 
su prisustvovali Svetoj 
misi koja je održana 9. 
svibnja 2010. godine na 
Dan svetog Florijana u 
Donjem Kraljevcu.

Zoran Strahija, novi predsjednik MO Hodošan 
rođen je 27. lipnja 1981. godine. Supruga Martina i 
kćer Elia. Završio je Ekonomsku školu u Čakovcu. 
Zaposlen u obiteljskom obrtu „Stolarija Strahija”. 

 Kraj svake kalendarske godine od 
nas zahtjeva da podvučemo crtu ispod onoga 
što je napravljeno tijekom cijele godine. 
Teška gospodarska i financijska kriza koja se 
zakotrljala svijetom nije zaobišla ni našu sredinu 
pa su tako mnogi projekti ostali nezavršeni, a 
neki od njih nisu ni započeti. Mještani Hodošana 
su i ove godine bili svjedoci, ali ponekad i 
taoci, velikih radova na sustavu kanalizacije, 
odvodnje oborinskih i otpadnih voda te izgradnje 
prometnica u cijelom mjestu. Najveći, a samim 
time najskuplji dio tih radova odnosi se na 
nastavak izgradnje Glavne i Čakovečke ulice. Uz 
potpuno novi kolnik, u Glavnoj ulici izvedene 
su pješačko-biciklističke na obje strane, te staze 
na jednoj strani Čakovečke ulice. MO Hodošan 
uvelike je sudjelovao u financiranju tih staza, 
te slivnika na mjestima na kojima su oni bili 

potrebni. Završetkom tih ulica dobili smo jednu 
novu zelenu površinu (na trokutu) koju sljedeće 
godine planiramo preurediti u park. Od ostalih 
radova na asfaltiranju ulica treba spomenuti da 
su nakon izgradnje kanalizacije asfaltirane: Ulica 
palih boraca, Prečna, Uska, Vinogradska i Tiha, 
a do kraja godine u potpunosti bi trebala biti 
asfaltirana i Ulica braće Radića. Ukoliko vrijeme 
posluži, također bi do kraja godine trebale biti 
asfaltirane Cvjetna i Zavrtna ulica, te prekopi u 
Vukovom gaju i spoj iste sa Tihom ulicom. U 
Vukovom gaju izvode se radovi na zacjevljenju 
kanala „Kopanec” u dužini od 112 m. Završetkom 
tih radova također ćemo dobiti jednu novu 
površinu na kojem planiramo izgraditi park i 
šetnicu.
 Jedna od najvažnijih i najosjetljivih 
zadaća ovog saziva MO Hodošan je parcelacija 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. 
Produljenjem zakupa „Agromeđimurju” za 1 
godinu dobili smo vrijeme da izradimo parcelaciju 
i za nju dobijemo suglasnost nadležnih institucija 
te istu provedemo kroz katastar i gruntovnicu. Tek 
nakon toga moći će se raspisati natječaj za zakup. 
Za jedan dio tog zemljišta raspisan je natječaj, 
otvorene su ponude, te se nakon odluke Općinskog 
vijeća odabir šalje na suglasnost Ministarstvu 
poljoprivrede. Nakon suglasnosti, Državno 
odvjetništvo mora također dati pozitivno mišljenje 
pa se tek onda potpisuju ugovori. Nastavljeni su 
radovi na poduzetničkoj zoni u Hodošanu. Novom 
izmjenom i dopunom Prostornog plana uređenja 
Općine zona se proširuje do kanala, a kako je cesta 
uz zonu postala državna, Hrvatske ceste postavile 
su i nove uvjete pa se pristupilo izradi izmjene i 
dopune Detaljnog plana uređenja poduzetničke 
zone. Za izmjenu i dopunu Prostornog plana 
proveden je postupak javne rasprave i javnog 
izlaganja te je u fazi izrade konačnog prijedloga 
koji će ići na usvajanje Općinskom vijeću. Za zonu 
je ponovno zatražena dodjela od strane RH jer su 
u međuvremenu sređeni imovinsko pravni odnosi. 
Za stambeno- gospodarsku zonu, na izlasku iz 
Hodošana prema Donjem Hrašćanu, također je 
zatražena dodjela od RH.
 Nažalost, zbog nedostatka financijskih 
sredstava, radovi na Društvenom domu u Hodošanu 
nisu ostvareni u onoj mjeri u kojoj su planirani i 
samim time ostaju prioritet i ovog saziva Mjesnog 
odbora jer bez adekvatnih prostorija djelovanje 
udruga i samog MO uvelike je otežano. Ova 
godina obilovala je kulturnim, sportskim i raznim 
drugim događajima u našem mjestu. Tako je još 
jednom održan sad već tradicionalan „Hodošenski 
fašnjak” koji svake godine bilježi sve veći broj 
sudionika i posjetitelja. Nogometni klub je 
održavanjem malonogometnog noćnog turnira, 
organiziranjem „Plavo-bijele noći” i osvajanjem 
naslova jesenskog prvaka pokazao da je dobrom 
organizacijom moguće ostvariti i najteže planove. 
Stolnoteniski klub je i ove godine potvrdio da je 
ulaganje u mlade i perspektivne sportaše najbolje 
ulaganje za budućnost. Naši vatrogasci su ove 
godine proslavili 120 godina postojanja i ta brojka 
od svih nas zahtjeva respekt i zahvalnost. Akcijama 
ZEU „Prode” i ribiča ŠRD “Trnava” možemo su 
pohvaliti jednim od najljepših ribnjaka u okolici. 
Treba spomenuti da je pokrenuta inicijativa da se 
osnuje Udruga žena iz Hodošana koje će svojim 
radom, djelovanjem i, nadam se, svim ostvarenim 
planovima zasigurno obogatiti kulturni život našeg 
mjesta. Svim mještanima Hodošana i žiteljima 

Općine Donji Kraljevec  želimo čestit Božić i 
uspješniju i mirniju 2011. godinu.
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 Bliži se kraj još jedne kalendarske godine i pravo je vrijeme da se zbroje rezultati rada naše udruge tijekom godine. Naše članice sudjelovale 
su u općinskom fašnjaku u Hodošanu s grupom u ulozi prodavačica cvijeća. Naš trud žiri je nagradio četvrtom nagradom i počastio nas masažama 
u ustanovi Strahija Hodošan. U ožujku je održana godišnja skupština. Odazvali su se uzvanici i naše članice te su svi počašćeni malim domjenkom 
nakon skupštine. U suradnji s Mjesnim odborom, Vatrogascima i Klubom mladih obilježeno je već tradicionalno prvomajsko druženje uz kuhanje 

graha i čašćenje domaćim kolačima koje su ispekle vrijedne ruke članica našeg 
Aktiva. Da bi naše mjesto izgledalo što ljepše pobrinule smo se uređenjem 
i sadnjom proljetnog i jesenskog cvijeća sa preko 350 sadnica ispred Doma 
kulture. Za naše članice organizirale smo izlet u Krapinu - posjet muzeju 
Hušnjakovo brdo uz druženje u „Kozjak kleti“ u Svetom Križu Začretju, na 
povratku kući posjetile smo crkvu u Lepoglavi. Time smo nagradile svoj trud i 
rad u udruzi.
 Mladi su već drugu godinu za redom organizirali nogometni turnir, a naše 
članice su sve ove godine sa zadovoljstvom odazvale i pomogle u pripremi 
hrane. Sudjelovale smo također na tradicionalnom Voćarskom sajmu u Donjem 
Kraljevcu na našem općinskom štandu s domaćim kolačima koje su također 
ispekle naše vrijedne članice. Nekoliko godina unazad u suradnji s učenicima 
i učiteljicama PŠ Sveti Juraj u Trnju i mlađom folklornom sekcijom KUD-
a Općine Donji Kraljevec pod voditeljstvom Ružice Vuk u Domu kulture 
obilježen je dolazak svetog Nikole. Svu djecu razveselile smo podjelom 
darova. Aktiv žena Donji Pustakovec svim žiteljima naše općine čestita sretan  
i blagoslovljen Božić te želi sretniju, zdraviju i uspješniju novu 2011. godinu. 

 U novu školsku 
godinu 2010./11. ušli 
smo radno. Cijelo ljeto trajali su radovi na obnovi stare školske 

zgrade. Na zgradi je zamijenjena stolarija, obnovljena fasada i 
kompletno su obnovljene dvije učionice, a donacijom poduzeća 
„Ferokotao“ obnovljeni su postojeći radijatori. Poslovi koji su 
financirani iz decentraliziranih sredstava Međimurske županije 
omogućili su osjetno povoljnije uvjete za rad učenika u školi. 
 U ovoj školskoj godini nastavljamo s projektom 
Međunarodne eko-škole.  Zadatak je potvrditi dobiveni status, tako 
da smo pojačali rad i aktivnosti.  10. listopada 2010. predstavljali 
smo osnovne škole Međimurja na svehrvatskim Danima kruha 
i Danima zahvalnosti za plodove zemlje. Da bismo svoju školu i 
Međimurje što bolje predstavili hrvatskoj javnosti, angažirali smo 
članove KUD-a Općine Donji Kraljevec za pomoć u organiziranju 
radionice o kukuruznom kruhu, a članica KUD-a Marija Šavora u 
svojem je domu poučila učenike  kako se priprema i peče starinski 
kukuruzni kruh. Učenici su naučili koja su pomagala u kući potrebna 
da se kruh pripremi i ispeče, kakvo je brašno potrebno, kako su naši 
stari čuvali i koristili kvasac. Nakon što 
su sami prosijali brašno i umijesili kruh, 
pa se njime, svježe pečenim osladili, 
bilo je materijala za plakat za smotru u 
Koprivnici. Odjeveni u svečanu narodnu 
nošnju, učenici i pedagoginja, uredili su 
štand s kolačima i domaćim kruhom. 
Pomoć u osmišljavanju štanda pružili su 
i roditelji.
 Drugi sajam na kojem smo 
sudjelovali bio je 14. međunarodni 
sajam ekologije i zdrave prehrane 
održan 6. i 7. studenog 2010. u 
Čakovcu. Učenici 5. i 6. razreda škole, 
vođeni razrednicama i pedagoginjom, 
prezentirali su školske eko-proizvode, domaće kolače i kruh.  
Planiramo i  uključenje na Adventski sajam u Čakovcu koji se 
održava 4. i 5. prosinca 2010. Sljedeći veliki projekt koji provodimo 
u školi jest projekt biodinamike. Vrtlarska skupina te mali ekolozi 
vođeni pedagoginjom škole Majom Lukman zamolili su za pomoć 
gospođu Bernardu Orehovec i započeli usvajanje spoznaja o radu 
u pravom biodinamičkom vrtu. Pedagoginja je prošla osnovnu 
edukaciju  biodinamike i svoje spoznaje sada prenosi na učenike. 
Cilj nam je poučiti sve učenike o važnosti potrebe konzumiranja 
zdrave hrane i načinima uzgoja bez onečišćenja tla, vode i zraka. 
U prilog tome, u subotu, 30. listopada organizirana je radionica na 
kojoj se pripremalo kompostište. S poljoprivrednih gospodarstava 
u D. Kraljevcu nabavili smo slamu, gnoj i sijeno, a na radionicu 
se odazvalo desetak roditelja koji su zasukali rukave i pomogli u 
izradi kompostišta.  Temeljne instrukcije mali su vrtlari dobili od 
Josipa i Bernarde Orehovec, kojima su članovi ekološke skupine 
škole pomogli u pripremi biodinamičkih pripravaka i njihovom 
umetanju u kompostište. Daljnji zadatak je izrada pravog, ekološkog 
i biodinamičkog školskog vrta. U školi je organizirano i stručno 
predavanje o biodinamici za četrdesetak studenata Agronomskog 
fakulteta u Zagrebu, održano u ponedjeljak, 15. studenog 2010. 
U školi se i dalje provodi projekt UNICEF-a za djecu Afrike. Zdrav 
doručak, projekt koji su prošle godine pohvalili svi sudionici, 
provodimo i dalje. Na samo Martinje, 11.11.2010., učenici 4. razreda 
zajedno su s razrednicom i roditeljima proveli terensku nastavu 
u brežuljkastim krajevima naše domovine. Zahvaljujući obitelji 
Mikec i ostalim roditeljima iz razreda,  učenici su osim prelijepih 
krajeva upoznali i stari običaj proslave Martinja. Naravno, uz sok, 
roštilj i kolače.

U OŠ Donji 
Kraljevec u školskoj su 
godini 2009./10. bila 
upisana 124 učenika, 
od toga 10 učenika u 
1. razred. Zaposlena su 
ukupno 32 djelatnika. 
Ravnateljica škole je 
Sandra Vlahek, prof. 
Prošle smo školske 
godine obilježili sve 
važnije datume i organizirali svečanosti vezane uz Dane zahvale za plodove 
zemlje, Nikolinje, Božić i Novu godinu, Majčin dan te je organiziran projektni 
eko-dan uz Dan planete Zemlje. Organizirali smo zdravi doručak za sve 
mještane, prikupljali novce za Ruandu, a učenici 4. razreda glumili su za djecu 
iz dječjeg vrtića. Također, u sklopu Dana Rudolfa Steinera, ugostili smo učenike 
i učiteljicu 5. razreda Valdorfske škole iz Zagreba.

Prošle školske godine provedeno 
je akcijsko istraživanje u 2. i 4. razredu 
u koje su se uključile učiteljice Miljenka 
Vidović Mohl i Anita Purić. Postojeći plan i 
program rada provodile su nešto drugačijim 
nastavnim metodama  u kojima učenici 
rade samostalno i odgovorno. Ovakva 
nastava potiče kreativnost i stvaralaštvo, 
tako da su tijekom ove školske godine 
nastali mnogobrojni praktični radovi koji 
su od 3. do 13. svibnja bili izloženi na 
Visokoj učiteljskoj školi u Zagrebu. Ove 
godine, uz pomoć Vijeća roditelja, uspjeli 
smo obnoviti knjižni fond u školskoj 
knjižnici. Donacijom dobivenom od 

poduzeća „Ferokotao“ nabavili smo računalni program za knjižnicu. Učenici 
škole  mogu birati između 16 različitih izvannastavnih aktivnosti. U sklopu 
tih aktivnosti mogu razvijati svoje sposobnosti i produbljivati spoznaje koje su 
usvojili na satima redovne nastave. Na istima, učenici se pripremaju za razna 
natjecanja, tako da se prošle  školske godine naša škola uključila na čak 13 
različitih  školskih natjecanja.

OŠ Donji Kraljevec jedna je od najmanjih u županiji, ali se može 
pohvaliti  uspjesima svojih učenika i mentora na takvim natjecanjima. Tako 
smo prošle školske godine postigli ekipno 2. mjesto u županiji na natjecanju 
„Sigurno u prometu“s mentoricom Nevenkom Reif. Za postignuto 2. mjesto 
u županiji na natjecanju ekipa podmlatka Crvenog križa zaslužna je ekipa 
predvođena učiteljicom Dunjom Novak. Ekipa Eko-kviza „Lijepa naša“ naše 
škole i učiteljica Marija Purić Hranjec osvojila je 3. mjesto u županiji. U sportu 
smo također postigli lijepe rezultate. Profesor Damir Žegarac i sportaši naše 
škole osvojili su 2. mjesto u skoku uvis u Međimurskoj županiji i 3. mjesto na 
županijskom natjecanju u štafeti 4 x 100 m za djevojke. Košarkaška ekipa osvojila 
je 3. mjesto u županiji. Učenik Matija Vlahek i mentorica Gabrijela Binder dobili 
su nagradu na likovnom natječaju Vlade RH i  od strane Povjerenstva za ljudska 
prava. Najveći uspjeh prošle su školske godine zabilježile učenice Magdalena 
Horvat, 8. razred,  i Maja Šupljika, 7. razred, koje su osvojile  3. mjesto na 
Državnim susretima i natjecanju iz biologije. Njihova mentorica bila  je Marija 
Purić Hranjec. Učenice su provele praktično istraživanje u školskom vrtu o 
načinima vegetativnog razmnožavanja biljaka. Praktičan rad pokazao se veoma 
uspješnim, a kvalitetna i sigurna prezentacija rezultata dovela je učenice do 
trećeg mjesta u državi. Učenicu Magdalenu Horvat  za odličan uspjeh i izuzetne 
rezultate na državnom natjecanju nagradio je i Rotary klub  iz Preloga. 

Početkom nove školske godine uključili smo se u natječaj Gradskog 
društva Crvenog križa Čakovec na temu „Čuvajmo naša pluća!“. Na natječaju 
je likovni rad učenice Mateje Lukša vođene mentoricom Gabrijelom Binder 
osvojio 2. mjesto. 
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 Za članove KUD-a Općine 
Donji Kraljevec pod prividom mirnije 
godine skriva se period ispunjen aktivnostima. 
Godinu su na svoj način obilježile smotre, počevši 
od “naše” Predsmotre međimurske popijevke 
održane po četvrti put početkom veljače u D. 
Kraljevcu. Ovaj organizacijski vrlo zahtjevan 
projekt pokazao je još jednom da u svom radu 
“letvicu držimo visoko”. Komplimente su nam 
uputili suorganizatori predsmotre Zajednica 
HKUU Međimurske županije, organizacijski 
odbor za centralnu smotru u Nedelišću, izvođači – 
kojih je ove godine nastupilo 269 te mnogobrojni 
posjetitelji. Odlukom prosudbene komisije koja 
je uživo pratila izvođaće na centralnoj smotri 
Međimurske popijevke u Nedelišću nastupile 
su i članice naše male i raspjevane pjevačke 
skupine.      
Mlađa folklorna skupina nastupila je na 
županijskoj Smotri dječjeg folklora u Maloj 
Subotici, dok su članovi “prve postave” nastupili 
na županijskoj smotri u Donjoj Dubravi. Prema 
rezultatu sa ove smotre stariji folkloraši putovat 
će u Voloder na tamnošnju županijsku smotru u 
2012. godini a ove smo godine plesali na smotri 
u Kutini također prema rezultatu sa smotre u 
D.Dubravi. Veliki iskorak napravili su i članovi 
tamburaške skupine, i to oni stariji na županijskoj 
Smotri tamburaških sastava  i orkestara održanoj 
u Mačkovcu. Ove godine dramska skupina na 
Festivalu KAM-a u Prelogu odigrala je vrlo 
aktualnu predstavu pod nazivom “Bog pomagaj” 
. Za ulogu sosede Ane naša je članica Dragica 
Cvetko ostvarila nagradu za najbolju žensku 
ulogu na festivalu. Čestitamo !!!
Od organizacijskih projekata uspješno smo 
odradili “Belu nedelju” u Hodošanu gdje su 
nastupile sve sekcije društva i Općinski fašnjak 
također u Hodošanu. Pomogli smo i Puhačkom 
orkestru općine kod održavanja njihove smotre, 
te Općini prilikom održavanja Voćarskog sajma. 
Dramska skupina u punom sastavu  putovala je 
na ljetni karneval u Novi Vinodolski s “Noinom 
arkom”. Osim nabrojenog članovi KUD-a 
općine nastupali su na Danima dr. Rudlolfa 
Steinera, na svečanoj sjednici Općine, prilikom 
obljetnice 150.godina Vatrogasnog društva 
Hodošan, kroz tri dana redali su se nastupi u 
Draškovcu za Rokovo. Tu su 17. Priločki susreti, 
cjelovečernji program u Martijancu, u suradnji 
s OŠ D. Kraljevec pomogli smo “na štandu” 
na državnoj smotri Dani kruha u Koprivnici. 
Predstavom “Bog pomagaj” nastupili smo na 
proštenju u Palinovcu, u Gornjem Kraljevcu, 
na Festivalu REGA u Varaždinskoj županiji, u 
Domu umirovljenika u Čakovcu, na 4. Dramskim 
večerima u Kotoribi i u 
Pribislavcu.
U ovoj godini još nas 
očekuju nastupi u D. 
Pustakovcu i Palinovcu 
gdje članovi malog 
folklora i tamburaši 
već tradicionalno 
nastupaju. Ove 
godine po prvi puta 
nastupit će i najmlađi 
članovi tamburaške 
skupine, a pjevačka 
skupina se priprema 
za nastup na Božićno-
novogodišnjem 
koncertu Puhačkog 
orkestra općine 
D.Kraljevec kao 
i svake godina na 
Štefanje. Prema odluci 
Upravnog odbora 
našeg društva upućen 
je prijedlog općini za 
dodjelu priznanja. Ove 
godine Plaketu Općine 
Donji Kraljevec za 
poseban doprinos 
u kulturi primila je 
članica folklorne i 
dramske skupine, 

Dramska družina KUD-a 
općine Donji Kraljevec djeluje desetak godina, 
a broji dvadeset aktivnih članova. Kroz to 
vrijeme nastupili su na mnogim pozornicama, 
smotrama i festivalima dramskih amatera, 
gdje bilježe niz zapaženih rezultata. Dobitnici 
su nagrade za najbolju režiju, najbolju mušku 
ulogu i ove godine najbolju žensku ulogu koju 
je ostvarila Dragica Cvetko  u predstavi „Bog 
pomagaj“autorice Marije Hranjec s kojom će 
vam se danas predstaviti. Ova se priča temelji na 
istinitim događajima a govori o jednoj obitelji 
kojoj se ostvaruje veliki san .Naime oni se sele u 
novu sredinu ali sa sobom donose svoju kulturu, 
jezik, temperament ..I budući da u životu nije 
sve jednostavno vidjet ćemo kako ih prihvaća 
njihovo novo susjedstvo. Svi likovi u predstavi 
izmišljeni su, a glume ih: Dragica Cvetko, Josip  
Recek, Mitar Mirić, Jasna  Zrna, Ivan Gašparić, 
Štefica Kolarić, Zvonimir Zrna, Marija Gašparić, 
Jurica Recek, Marija Kovač, Slavica Kranjčec, 
Marta Vlahek i Tea Obadić. Režiju potpisuje: 
Marija Hranjec, scenograf: Ivan  Gašparić.

aktualna predsjednica 
Tamara Recek. 
   Osim redovnih 
aktivnosti, nebrojenih 
proba i nastupa polako, 
ali kontinuirano 
ulažemo u šivanje 
nošnji, novih bluza koje 
su u izradi, obnavljamo 
instrumente,  ulažemo 
u opremu, scenu....  
Uskoro se očekuje 
formiranje nove sekcije 
koja će postati dio 
ove velike obitelji 
i pomagati nam u 
radu, a koja bi se 
bavila obnovom i 
izradom pojedinih 
dijelova nošnje. U 
ovoj financijski teškoj 
godini nismo organizirali Međunarodni susret 
folklornih skupina, predviđamo da ćemo u taj 
projekt sve svoje snage uložiti u 2011.godini. 
 Kako se na Domu kulture u Donjem 
Kraljevcu odvija velika rekonstrukcija  nismo 
bili u mogućnosti održati tradicionalnu priredbu 
za Martinje. Morali smo privremeno iseliti iz 
svoje prostorije. U pomoć nam je priskočila  
OŠ D. Kraljevec i ustupila nam na privremeno 
korištenje jednu prostoriju u koju smo smjestili 
svu svoju imovinu, a kod održavanja probi 
pomažu nam mnogi dobri ljudi i ustanove; OŠ 
D. Kraljevec svakog petka otvara vrata našim 
plesačima, OŠ Hodošan već godinama daje 
prostor za probe mlađe folklorne skupine. Krov 
nad glavom mlađim  tamburašima i pjevačkoj 
skupini dala je Općina  u svojim prostorima. 
Kroz zimski period računamo na pomoć MO 
Palinovec i MO  D. Pustakovec gdje bi svoje 
aktivnosti u zagrijanim prostorima održavala 
dramska skupina.  O životu i radu KUD-a Općine 
Donji Kraljevec, požrtvovnosti i nesebičnosti 
članova, velikoj ljubavi prema tradiciji koja 
nas spaja kroz pjesmu, ples, tamburice i daske 
koje život znače moglo bi se reći još puno toga. 
Zahvaljujem svima koji su nam na bilo koji 
naćin pomogli u radu. 
 Svim žiteljima Općine Donji Kraljevec 
u ime članova društva želim bolju, lakšu i 
dostojanstveniju 2011.godinu. Mira, zdravlja i 
obilja.... Čestit božić ! (za KUD predsjednica 
Tamara Recek)

Ova je godina za mjesto Palinovec bila izborna, 
mještani su izabrali novo Vijeće Mjesnog odbora 
Palinovec koji čine: predsjednik Tomislav Srpak, 
dopredsjednik Vladimir Sabol, tajnica Tamara 
Recek i članovi: Gordan Horvat, Josip Čemerika, 
Zlatko Lovrenčić i Jančec Franjo. Vijeće je 
konstituirano na sjednici održanoj 13. travnja 
2010.
U skladu s tradicijom koju mještani izuzetno 
cijene, povodom obljetnice posvećenja obnovljene 
Kapele Presvetog Trojstva održan je Dan Palinovca.  
Tijekom proslave dodijeljena su priznanja za 
poseban doprinos i osobni angažman mještanima  
Josipu Sabolu i Franji Jančecu. 
Palinovec je još uvijek veliko gradilište - u tijeku je 
izvođenje kanalizacije, a paralelno traje i sanacija 
cesta što unatoč našim nastojanjima i obećanjima 
odgovornih predugo traje. Sanirano je i krovište 
na prostorijama NK “Mladost” Palinovec. Nakon 
posjeta ministra kulture Bože Biskupića kojega 
smo primili u našem Domu kulture, iz Ministarstva 
kulture pristigla su sredstva u iznosu od 150.000 
kuna koja su namjenski utrošena na sanaciju i 
obnovu fasade na Domu kulture i zamjenu dijela 
dotrajale stolarije.
Prema planu rada i financijskom planu MO 
Palinovec predviđaju se veći rashodi od očekivanih 
prihoda. Što znači da nas očekuje još jedna radna 
i neizvjesna godina, no svakako je potrebno 
naglasiti da svoj rad usmjeravamo na poboljšanje 
kvalitete života u mjestu. Prioriteti su saniranje 
poljskih puteva, adaptacija i nabava igrački za 
dječje igralište, uređenje mjesta po završenoj 
sanaciji cesta...
Svim mještanima u ime VMO Palinovec želimo 
miran i blagoslovljen Božić, zdravlje i zadovoljstvo 
u godini koja je pred nama. (za VMO Palinovec 
Tamara Recek) 
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Dana 4. i 5. lipnja pod pokroviteljstvom Međimurske županije, 
Općine Donji Kraljevec i Ministarstva poljoprivrede, a u organizaciji 
Centra dr. Rudolfa Steinera i Društva za razvoj biološko–dinamičkog 
gospodarenja “Duga plus” Čakovec održani su Peti dani Rudolfa Steinera. 
Dani su posvećeni ocu biodinamičke poljoprivrede, najzdravijeg oblika 
današnje ekološke poljoprivrede i waldorfske pedagogije, svjetski poznatog 
književnika i filozofa koji je osnovao i svoj pogled na život koji naziva 
antropozofija (znanost o ljudskoj mudrosti). Ovaj dvodnevni međunarodni 
stručni skup održan je u Donjem Kraljevcu, godinu pred obilježavanje 150. 
obljetnice rođenja dr. Steinera koji je također upućivao na potrebu radikalnog 
mijenjanja odnosa čovjeka prema prirodi i prema sebi samome i čije se učenje 
o djetetu i odgoju danas primjenjuje u više od 800 waldorfskih škola širom 
svijeta i mnoštvu vrtića. Tema ovogodišnjih susreta bila je biodinamička 
proizvodnja hrane, a održano je niz predavanja na tu temu, uz poseban osvrt 
na biodinamičko voćarstvo i poljoprivredu. Svečanost otvorenja održana je 
ispred rodne kuće dr. Rudolfa Steinera u Donjem Kraljevcu, uz prigodan 
program kojem su, uz najviše predstavnike Međimurske županije i Općine 
Donji Kraljevec, nazočili i brojni gosti, predstavnici antropozofskih društava 
iz Zagreba, Beograda, Sarajeva, Ajde iz Slovenije te Demetera iz Austrije. 

U ime Općine domaćina, skup je pozdravio Josip Mlinarić, 
predsjednik Općinskog vijeća koji je naglasio da općina Donji Kraljevec i 
Međimurska županija zajednički rade na projektu Steiner u nadi da će jednog 
dana zaživjeti turistički i drugi potencijali. O Centru dr. Rudolfa Steinera 
u Donjem Kraljevcu koji se uređuje, izvješće je podnio Zlatko Lovrenčić, 
predsjednik Upravnog vijeća Centra te je napomenuo da se čine napori da 
zgrada Centra bude dovršena do proslave 150. obljetnice rođenja Rudolfa 
Steinera, ali, što je još važnije, da će jedna od djelatnosti budućeg Centra 
biti i okupljanje poljoprivrednika koji se bave biodinamičkom proizvodnjom 
hrane te organizacija plasmana takve hrane. Zamjenik župana Međimurske 
županije Anđelko Horvat, koji je Dane dr. Rudolfa Steinera proglasio 
otvorenim, istaknuo je da je sad po prvi put čuo konkretan prijedlog rada u 

Upravni 
odbor DVD-
a Donji 
Pustakovec 
2009. 
kadrovski je 
osvježen, pa 
tako u ovom 
mandatu 
udrugu vode 
Branko 
Vadlja, 
Vladimir 
Blažeka, 
Vjeran 

Štampar, Mladen Barić, Ivan Štampar, Ivan Zadravec, Dragutin 
Borović, Mladen Čonka, Dražen Kramar, Mladen Strahija, Ivan 
Kramar (Kovačov), Josip Mihocek, Smiljan Matić, Željko Čanadi 
i Đuro Srnec. Predsjednik je Branko Vadlja, a zapovjednik Vjeran 
Štampar.
 DVD Donji Pustakovec ove je godine sudjelovao na 
općinskom natjecanju s tri muške ekipe. Dvije ekipe stekle su pravo 
nastupa na županijskom natjecanju. Mlada ekipa nakon položenog 
ispita za zvanje vatrogasac imala je i prvo “vatreno krštenje” na 
općinskom i županijskom natjecanju. Početkom ove godine pripremat 
će se za novi tečaj i polaganje zvanja vatrogasac I. klase.
 U planu rada za 2011. godinu donjopustakovečki su 
vatrogasci zapisali sve uobičajene aktivnosti - od preventivnih 
pregleda hidranata, bunara i sondi, do školovanja kadrova i održavanja 
opreme, a kreću u realizaciju i jednog većeg projekta. Izrađena je 
projektna dokumentacija za izgradnju vatrogasnog spremišta. Za 
DVD je to velik zahvat, ali se opet računa s općinskom podrškom.

budućem „Centru dr. Rudolfa Steinera“ što je pozitivna činjenica. 
Međimurska županija podržava rad Centra i materijalno i 
moralno, a očekuje se da će Donji Kraljevec imati koristi od 
ulaganja u Centar, kako kroz turističke, tako i druge potencijale, 
afirmativno je kazao Anđelko Horvat. Niz predavanja široke i 
zanimljive tematike održan je u velikoj vijećnici Općine Donji 
Kraljevec. Mag. Waltraud Neuper iz instituta Demetera u Austriji 
govorila je o biološko–dinamičkoj poljoprivredi razapetoj između 
kulture, etike i ekonomičnosti. U današnjem modernom dobu 
poljoprivreda je postala dio velike industrije, a posao roba.  Dr. 
Rudolf Steiner svojim je učenjem dao dva impulsa čovječanstvu, 
prvi da se život i znanja moraju promatrati u cjelini, i drugi da 
se poljoprivreda mora odvojiti od krutog materijalizma. Zbog 
toga mu je poljoprivredno imanje u centru pažnje te pronalazi 
načine kako oplemeniti i povećati plodnost zemlje i biljaka te 
životinja. Naime, tehničko razumijevanje ne može uključiti 
život i suživot. Današnji muzeji po Europi i Hrvatskoj čuvaju 
samo ono materijalno, a zaboravilo se da treba čuvati život 
sam. Sve je nazočne negativno zaprepastila vijest da je u Iraku, 

a zbog pritiska multinacionalki, teški zločin saditi svoje sjeme, rekla 
je između ostalog  mag. Waltraud Neuper.  Raspravu o biološko-
dinamičkom kultiviranju zemlje kao drugoj strani waldorfskog odgoja 
čovjeka otvorio je potom dr. Andrej Fištravec iz Slovenije, koji je 
doktorirao na Steineru. Današnji život više se ne može zamisliti bez 
cjelovitog pristupa zemlji, te o materijalnim, socijalnim i duhovnim 
elementima koji djeluju zajednički. Zaključno predavanje u petak 
održali su Vida Talajić Čuletić i Mario Čuletić o važnosti euritmije u 
današnjem kulturnom životu.  U subotu su održana četiri predavanja 
(uz panel rasprave). Načelnik odjela za poljoprivredno-okolišne 
mjere u Ministarstvu poljoprivrede Marin Kukoč govorio je o IPARD 
programu u poljoprivredi u Hrvatskoj. Uslijedilo je predavanje o 
dinamičko-biološkoj prehrani, a predavačica je bila Tanja Petrović-
Franjević. Svoja iskustva s auditorijem o biodinamičkom voćarstvu 
podijelio je prof. Ivan Bašić, a Matjaž Turek govorio je o plodnosti tla 
u biodinamičkoj poljoprivredi. Izložbu su priredili i učenici waldorfske 
škole iz Zagreba poslavši u Donji Kraljevec svoje rukotvorine u drvu, 
a 5. razred te škole bio je u gostima kod donjokraljevečkih osnovaca. 

U maloj vijećnici Općine Donji Kraljevec u petak i subotu 
bila je održana i izložba plodova i prerađevina s međimurskih 
gospodarstava na kojima se primjenjuje biološko-dinamičko 
gospodarenje, a izložili su ih Josip i Bernarda Orehovec, Violeta 
Lovrec, Slavica Šegović, Katarina Bistrović te Ira i Vesna Branilović. 
U međuvremenu rodnu kuću Rudolfa Steinera posjetili su učenici OŠ 
Hodošan, OPŠ Palinovec i PŠ Sveti Juraj u Trnju, ali i gosti iz Japana, 
vlasnici velike turističke agencije Yasuhira Chubachi, i gospođa Vaeko 
Ito te skupina posjetitelja iz Rusije.Tematikom i brojem predavanja 
ovogodišnji, 5. dani dr. Rudolfa Steinera u Donjem Kraljevcu pokazali 
su da raste interes stručne javnosti za nauk dr. Steinera, ali jednako 
tako raste i interes brojnih poklonika dr. Steinera za obilazak njegova 
rodnog mjesta.

In  memor iam 
Stjepan Kramar (10.11.1962.  –  09.03.2010.)
 Prije nekoliko mjeseci stajao je na golu, 
pokazujući mladima svoje golmanske vještine. 
Razgovarao je s vršnjacima kako su lovili ribe 
u Sratki i radili druge mladenačke nestašluke. 
Činilo se da se radi o nekim davnim vremenima, 
jer krajolik i okolica Doma kulture u Donjem 
Pustakovcu danas izgledaju  potpuno drugačije. 
Tu je Stjepan uložio svu svoju energiju i znanje 
pa danas Pustakovčani mogu s ponosom reći: 

“Imamo Kapelu, imamo prekrasni park, imamo kanalizaciju i imamo 
najljepše uređeni Dom u kojom posebno mjesto zauzima sobica za mlade 
koju je Štef s posebnom radošću opremao.”
 U cvijetu mladosti stvarala se samostalna Republika Hrvatska. 
Dok je agresor palio domove diljem Lijepe naše, Stjepan ni trenutka 
nije oklijevao. S nekolicinom najhrabrijih sumještana uzeo je pušku i 
branio svoj dom, daleko od oranica koje je obrađivao. Branio je sve nas 
u dotad nepoznatim selima u okolici Pakraca. Bavio se zatim svime čime 
se u Pustakovcu može baviti; bio je vatrogasac, nogometaš, podržavao 
je Klub mladih, pred 8 godina preuzeo Vijeće MO, vodio ga do danas, 
ali nadasve, bio je čovjek dostupan svakome. U svakoj životnoj situaciji 
lice mu je bilo nasmiješeno. Iznenada su došli dani sa spoznajom da mu 
je tijelo načeto teškom bolešću. Nije gubio nadu i optimizam, davao je 
snagu i supruzi i djeci i roditeljima i liječnicima. Svi su vjerovali da uz 
toliko želje za životom sigurno pobjeđuje.
 Po ljudskim kriterijima svi bi se složili da je otišao prerano i 
da s nepunih 48. godina nije dugo živio. No, stari filozofi govorahu: „Ni 
zvijezde na nebu ne cijenimo prema tome  kako dugo sjaje, već prema 
tome kako jako sjaje.“ Stjepan je ostavio dubok, trajan i jak pečat u 
Donjem Pustakovcu. Ostavio je plodove svoga rada, svoga truda, iskustva 
i neizmjerne ljubavi njegovom voljenom selu.
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U 2010. godini u Donjem 
Hrašćanu započeli su radovi na sustavu 
kanalizacije zbog kojih je u cijelom 
mjestu djelomično ili u potpunosti uništen 
asfaltni kolnik. Radovi su još u fazi 
izvođenja budući da su na neko vrijeme 

bili obustavljeni zbog visokih podzemnih voda.
 Početkom godine u Dom kulture kupljene su dvije plinske 
peći i izvedena potrebna plinska instalacija, a u Društvenom domu 
također je izvedena plinska instalacija i obnovljena vodovodna 
instalacija i sanitarije. Vrijednost navedenih radova je 52.700 kn. 
Budući da su prostorije Društvenog doma obnovljene, objavljen je 
i natječaj za zakup prostora s desne strane Društvenog doma, ali 
nažalost nije bilo zainteresiranih pa je prostor dan na korištenje 
Udrugama i ostalim mještanima. U ovoj godini MO je također 
donirao 30.000 kn udrugama koje djeluju u Donjem Hrašćanu, a 
to su: DVD Donji Hrašćan, NK Borac, ŠRD Črnec, DHW Whirles 
i Udruga umirovljenika (podruž. D.Kraljevec).
 Potrebno je još napomenuti da je izvedena rekonstrukcija 
niskonaponske mreže, a budući da Elektra nema u planu sljedeće 
godine selidbu trafostanice, ona je obnovljena. Vijeće MO donijelo 
je i odluku o izgradnji autobusnog stajališta u samom početku 
naselja Donji Hrašćan iz smjera Turčišća (kod Gulešćaka). Budući 
da je u postupku sređivanje potrebne dokumentacije, izgradnja 
dugo očekivanog stajališta planira se u proljeće 2011. godine. Od 
kulturnih zbivanja bitno je napomenuti da je 19. rujna svečano 
otvoren Međimurski muzej – Etnografska zbirka dr. Juraj Kolarić 
na “Bohnecovom gruntu”. Dr. Juraj Kolarić ovim je muzejom 
obogatio svoje rodno mjesto i omogućio svima da upoznaju 
povijest svoga kraja. Također je u 11. mjesecu osnovana Udruga 
žena. Cilj ove udruge je afirmacija žena u društvu, okupljanje 
žena, druženje i vođenje raznih aktivnosti tako da se nadamo da 
će djelovanje ove udruge oživjeti naše malo mjesto. Po prvi puta 
Mjesni odbor odlučio je obradovati i naše najmlađe. Organiziran 
je doček Svetog Nikole, priredba i podjela darova.
 I na kraju će ove godine konačno i u Donjem Hrašćanu 
zasjati božićne dekoracije na rasvjetnim stupovima i uljepšati nam 
božićne i novogodišnje blagdane. Za navedenu rasvjetu odvojeno 
je 13.400 kuna. U ime MO svim mještanima Donjeg Hrašćana i 
žiteljima Općine Donji Kraljevec želim sretan i blagoslovljen 
Božić te sretnu novu 2011. godinu. (Predsjednica MO Laura 
Bunc)

Nova predsjednica VMO Donji Hrašćan 
je Laura Bunc, rođena 1978. godine. 
VŠS, ekonomistica, smjer računovodstvo, 
zaposlena u struci. Obiteljski status: udata, 
majka jednog djeteta. Općinska vijećnica 
od lipnja 2009. godine, a predsjednica  
Vijeća MO Donji Hrašćan od mjeseca 
travnja 2010. godine

DVD  Palinovec kao 
najbrojnija dobrovoljna 
humanitarna udruga 
naselja Palinovec, u ovoj 
teškoj godini koja je 
iza nas, bilježi možda i 
najbolje rezultate u svojoj 
povijesti. Unatoč mnogim 
problemima - uglavnom 
financijskim, vođeni 

zacrtanim planom i programom rada uspjeli smo ispuniti sve zadatke u 
cilju napretka, razvoja i unapređenja dobrovoljnog vatrogastva kao dijela 
zaštite od požara. Zadaće i aktivnosti bile su bazirane na preventivi, stručnoj 
obuci članstva, vježbama za takmičenja, održavanju vatrogasne tehnike, 
izvođenje pokazne vježbe te nizom drugih aktivnosti.  Godinu smo počeli 
bodovanjem koje provodi Vatrogasna zajednica Međimurske županije, gdje 
smo u kategoriji ostalih društva za rad u 2009.godini zauzeli odlično 3. mjesto. 
Početak godine članovi  dobrovoljnih vatrogasnih društva svoje aktivnosti 
baziraju na održavanje godišnjih Skupština, na kojima smo i mi bili prisutni. Dana 
27. veljače 2010. godine bila je održana 78. redovna godišnja Skupština DVD 
Palinovec. Na Skupštini su bila podnijeta izvješća Upravnog odbora, zapovjednika, 
blagajnika i Nadzornog odbora o radu  za 2009.godinu. Miroslav Oreški, Ivan 
Bister, Đuro Novak i Tomislav Srpak dobili su priznanje za 30. godina rada u 
vatrogastvu, a Goran Bobetić za 10. godina rada u vatrogastvu. Josip Sabol dobio 
je priznanje „počasni časnik“. Diplomu za uspješno završen tečaj „vatrogasni 
časnik prve klase“ primio je Tomislav Srpak, a za „vatrogasac“  primili su Nataša 
Marodi, Ivan-Petar Srpak, Denis Tkalec, Renato Hranjec, Stjepan Kovačić, Božo 
Mihocek, Dino Kenjereš, Dario Pintar i Danijel Čemerika.
Članovi DVD-a Palinovec i ove su godine čuvali Isusov grob u župnoj crkvi, te 
su dežurali prilikom paljenja seoske vuzmenke. U svibnju - mjesecu zaštite od 
požara provodili smo niz preventivnih aktivnosti o sprečavanju nastanka požara, 
te pregledali hidrante u našem mjestu. Naši članovi bili su u Mariji Bistrici na 
tradicionalnom hodočašću vatrogasaca iz cijele Hrvatske. Vatrogasni veterani 
pak  su redoviti sudionici raznih veteranskih druženja kao i Skupštine vatrogasnih 
veterana koja je ove godine bila održana u Mačkovcu. Dan Sv. Florijana, našeg 
zaštitnika, obilježili smo na dostojanstven način i to tako da smo posjetili učenike 
naše područne škole, gdje smo učenicima održali predavanje za temu „gorenje i 
gašenje“. Zatim smo im pokazali našu opremu i način upotrebe. Učenici su i sami 
probali rukovati aparatima za gašenje. Navečer pak smo svi zajedno prisustvovali 
svetoj misi u našoj kapelici, i malom domjenku u našim prostorijama. 
S ostalim društvima naše zajednice općine dan Sv. Florijana obilježili smo u 
Hodošanu. DVD Palinovec sudjelovao je u regulaciji prometa i osiguranja na 
voćarskom sajmu u Donjem Kraljevcu. Dana 28. kolovoza 2010. godine svečano 
smo obilježili 30. godišnjicu bratimljenja sa DVD Kobiljak uz mimohod kroz 
Palinovec, održavanjem vježbi djece i mladeži, nogometnom utakmicom, 
svečanom sjednicom te na kraju domjenkom i zabavom. Dana 17. listopada 
2010. godine organizirali smo taktičko pokaznu vježbu „Palinovec 2010“ na 
nogometnom igralištu i ribnjaku sa članovima DVD Sveti Juraj u Trnju i DVD 
Donji Pustakovec. Cilj ove vježbe bio je isprobati sistem uzbunjivanja, provjeriti 
ispravnost opreme i vozila, te uskladiti zajednički nastup više vatrogasnih 
postrojbi. U 2010. godini dva naša člana dobitnici su priznanja VMO Palinovec 
za rad u udrugama i  to:  Josip Sabol i Franjo Jančec . 
DVD Palinovec je  nadaleko poznat po dobrim rezultatima sa raznih takmičenja 
koja i ove godine nisu izostala- što više bila su više nego uspješna, jer smo bili 
sudionici svih takmičenja (državnih, županijskih i općinskih). Sve svoje pripreme 
za takmičenje smo obavljali uz, i na samom nogometnom igralištu našeg kluba. 
Posebno se možemo pohvaliti radom sa našom djecom, gdje smo sigurno u našoj 
županiji jedinstveni jer smo i ove godine u našem malom mjestu uspjeli okupiti 
čak PET EKIPA. U kategoriji „DJECA MUŠKI“  imali smo dvije ekipe, a u 
ostalim kategorijama „DJECA ŽENE“ , „mladež  žene“, „MLADEŽ MUŠKI“ 
po jednu ekipu.
Od 14. do 16. svibnja sudjelovali smo na državnom takmičenju mladeži u 
Šibeniku sa dvije ekipe i to „mladež muški“ i „mladež žene“. Takmičenje je 
održano po kišnom i blatnjavom terenu, ali rezultati su bili solidni. „Djeca žene“ 
su bile plasirane u prvu trećinu ekipa sudionika državnog takmičenja, te osvojile 
zlatnu medalju, dok su ekipa „mladež muški„ bili plasirani u trećoj trećini ekipa 
sudionika, te osvojili brončanu medalju. Sudjelovanje na državnom takmičenju 
omogućili su nam općina Donji Kraljevec, načelnik općine gospodin Zlatko 
Horvat, te brojni sponzori kojima se ovom prilikom najtoplije zahvaljujem.
Sudionici državnog takmičenja mladeži u Šibeniku: Ivan Petar Srpak, Sandro 
Habola, Dino Fileš, Sandro Sabol, Nikola Pintar, Denis Smolek, Petar Sabol, Ivan 
Mesarek, Denis Cerovec, Sandro Kerovec, Franjo Jančec, Meri Vinković, Marta 
Sabol, Dajana Marodi, Paula Mesarek, Karla Barić, Dina Baranašić, Ana Jančec, 
Madlen Kovačić, Sara 
Sabol, Melita Petermanec, 
Tihana Srpak.
Da smo imali dobre vježbe 
svjedoči i podatak da 
smo mjesec dana poslije 
državnog takmičenja 
sudjelovali na kupu grada 
Novog Marofa i tamo 
osvojili drugo mjesto 
ispred državnih prvaka i 
Bedekovčine.
Dana 22. svibnja 2010.
godine sudjelovali smo 

s pet ekipa djece i mladeži na pred takmičenju VZ ZO Donji 
Kraljevec-Goričan, koje je poslužilo za razbijanje treme najmlađima 
za nastup na Županijskom natjecanju djece i mladeži Međimurske 
županije. Ono je održano 29. svibnja 2010. godine u Savskoj Vesi 
gdje smo ostvarili sjajne rezultate i naslovnicu na Vatrogasnom 
portalu Republike Hrvatske:“ DVD Palinovec najviše puta na 
postolju“; i to u 3 kategorije :
Na županijskom takmičenju osvojili smo sljedeće rezultate i to: 
„DJECA ŽENE“ 17. mjesto od 28 ekipa; „DJECA MUŠKI“ 2. 
mjesto i 20. mjesto od 54 ekipe; “MLADEŽ ŽENE“ 3. mjesto od 
16 ekipa i „MLADEŽ MUŠKI“  3.mjesto od 42 ekipe
U seniorskim kategorijama ove godine smo sudjelovali sa tri ekipe 
i to: „ŽENE A“, „MUŠKI A“ i „MUŠKI B“. Na predtakmičenju 
održanom u Donjem Kraljevcu osvojili smo sva prva mjesta, pa 
smo se tako plasirali na županijsko takmičenje koje je održano 
u Zasadbregu gdje smo ostvarili sjajne rezultate i to: 2 mjesto 
(MUŠKI B) , 4. mjesto (ŽENE A) i 6. mjesto (MUŠKI A) .
Ove godine bili su bile izvođene dvije vježbe- suhe i mokra, a 
vrijedan podatak je da su ekipe „MUŠKI B“ i „ŽENE A“ imali 
najbolje izvedenu mokru vježbu , dok je ekipa „MUŠKI A“ imala 
drugo vrijeme u svojoj kategoriji na županijskom takmičenju, 

što ukazuje na spremnost i uvježbanost 
naših ekipa koje mogu sudjelovati u 
intervencijama.
Kada pogledamo i zbrojimo rezultate  
kroz godinu, moramo biti sretni i 
zadovoljni što smo sve ostvarili, a sami 
mještani Palinovca veoma ponosni na 
svoje vatrogasce. Svim članovima DVD-
a Palinovec, mještanima Palinovca kao 
i svim žiteljima općine Donji Kraljevec, 
želim blagoslovljen Božić te svako dobro, 
puno zdravlja i zadovoljstva u 2011. 
godini uz vatrogasni pozdrav „Vatru gasi, 
brata spasi“. (predsjednik Franjo Jančec)
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UDVDR - Ogranak Donji Kraljevec 
 Dana 26. ožujka 2010. održao je Izvještajni sabor. Predsjednik  
Stanko Balent upoznao je nazočne  članove o aktivnostima u 2009. godini te 
planovima rada za 2010. 
 Unatoč recesiji prioritet Ogranka je da se izgradi vlastita braniteljska 
kuća na već zacrtanom prostoru kojeg je MO Hodošan darovao braniteljima.  
Krenulo se u akciju 11. travnja 2010. oslanjajući se prvenstveno na vlastite 
snage i nesebičnoj potpori Općinskih čelnika. Isplanirali smo ručno 3 
kamiona šljunka , iskopali pilote i zabetonirali armiranu deku. Unatoč 
svakodnevnim obavezama na poslu paralelno smo balansirali s nabavkom 
drvene građe i ostalog materijala da dođemo do željenog cilja, tj. staviti objekt 
od 60 metara četvornih prije zime pod krov. S time smo zatvorili financijsku 
konstrukciju za ovu godinu. Sam objekt bit će značajan za sastanke SO, 
pripreme za županijske sportske susrete te druženje članova i njihovih obitelji. 
 Zahvalio bi se svim članovima koji su sudjelovali u radu, općinskim  
čelnicima, MO Hodošan, majstorima te “Voćarstvu Horvat” na donaciji sadnica. 
Ovim putem čestitam svim žiteljima blagoslovljen Božić i sretnu i uspješnu  
2011. godinu. (predsjednik Stanko Balent)

 Dječji vrtić “Ftiček” Donji Kraljevec s ponosom se može 
oprostiti od 2010. godine. Godina je bila bogata aktivnostima, izletima, 
kazališnim predstavama, sportskim natjecanjima i druženjima. Posebno 
su nas  razveselile igračke, didaktička sredstva, namještaj, sanitarije, 
krevetići, posteljina, stolice, stolovi, ormari, kutić lutaka i još mnogo 
toga, što nam je poslalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 
za opremanje našeg vrtića. Nakon božićnih i novogodišnjih praznika 
polako su započele pripreme za Fašnjak. Ove godine prerušili smo se 
u Snjegoviće, Zvijezde, Patuljke, Zvončiće, Ježiće i Jabuke, te osvojili 
nagrade.. Išli smo u Prelog gledati euritmičku predstavu Cvilidreta. 
Naši osnovnoškolci (4.razred) posjetili su nas i odglumili predstavu 
eko sadržaja “Priče iz Zelengaja”.
 Uskrsne aktivnosti vezali smo sa pripremama za proslavu 
Majčinog dana. Djeca su tom prigodom nastupala u cvjetnim 
kostimima, a mamama poklonila darove koje su sami izradili za njih. 
Prometnu kulturu zaokružili smo u mjesecu svibnju posjetom policije 
koja je održala edukativno predavanje.
 U istom mjesecu već smo se naveliko spremali za Olimpijski 
festival dječjih vrtića. Okitili smo se zlatnim, srebrnim i brončanim medaljama, tako da sveukupna medalja ni ove godine nije izostala.

Znatiželjna i vesela mlađa i srednja grupa zaputila se na izlet u Zagreb. Uživali 
smo u razgledavanju Tehničkog muzeja, postavi Legolanda, ZOO vrtu i kazalištu 
Mala scena s predstavom “Kravica Ružica”.
 Starija grupa organizirala je izlet pod nazivom “Povratak u prošlost”, posjetivši 
Muzej krapinskih neandertalaca i nalazište na Hušnjakovom brdu, razgledali smo 
grad i posjetili njihov Vrtić. Djeca iz Hodošana posjetila su Čakovec i Varaždin 
i u HNK odgledali predstavu “Miševi i mačke naglavačke”. Na natječaju “Volim 
Hrvatsku” mješovita grupa iz Hodošana osvojila je svojim crtežom prvo mjesto i 
nagradu u iznosu od 8.000,00 kuna. U lipnju smo se ponovo završnom priredbom 
oprostili od 40 prvašića, koje smo otpratili u Osnovne škole naše Općine. U rujnu 
smo malo plakali , a kad smo se privikli na vrtić, počele su pripreme za Dane kruha. 
Mijesili smo  i pekli kolačiće, koje smo pojeli uz blagoslov našeg svećenika Mate 
Vonića. Nakon jesenskih svečanosti već tradicionalno ugostili smo mađioničara 
Jozu Bozu, a nedavno nas je ponovo oduševila kazališna skupina Tikvići.
Pripreme za božićne i novogodišnje blagdane upravo su u tijeku. Boje se čizmice, 
izrađuju ukrasi za stol, adventski vjenčići, jaslice… Dio tih rukotvorina bit će 
izložen na božićnom sajmu u Donjem Kraljevcu, gdje ćemo opet dokazati da 
dječja mašta može svašta. (ravnateljica Irena Čevizović)

 Ulaskom u novu godinu, Vijeće 
mjesnog odbora Donjeg Pustakovca zadesila 
je smrt Predsjednika VMO-a Stjepana 
Kramara. Predsjednika koji je u proteklih nekoliko godina svojim radom i 
angažmanom znatno unaprijedio svoje selo. U razdoblju do izbora novog 
VMO-a funkciju v.d. predsjednika obavljao je njegov zamjenik Branko 
Vadlja. Na izborima održanima  28. ožujka 2010. godine mještani sela 
za članove VMO-a izabrali su: Igora Ivkovića (HDZ), Marija Mihoceka 
(HDZ),  Gorana Novaka (HDZ), Branka Vadlju (Nezavisna lista) i Josipa 
Hermana (SDP-MDS). Na konstituirajućoj sjednici članovi VMO-a za 
svog predsjednika izabrali su Igora Ivkovića, a za potpredsjednika Branka 
Vadlju. 
 Prvi potez VMO-a bio je popravak igrala za djecu. Nakon toga 
nabavljena je nova njihaljka, popularno zvana „korpa“, koja je postala 
omiljeno okupljalište mladih. Plan je gotovo sva igrala uz pomoć donacija 
u dogledno vrijeme zamijeniti novima, a postojeće premjestiti na drugu 
lokaciju.
 Zavoženi su svi poljski putovi južno od Donjeg Pustakovca, osim 
puta prema Potruščici i puta prema Palinovcu. Povodom Praznika rada 
VMO je financijski pomogao Aktivu žena u organizaciji proslave za sve 
mještane. Također, financijski je pomognuto Klubu mladih „Pustakovčan“ 
u organizaciji Oldtimer susreta. Tom prilikom je ugošćeno preko 300 
sudionika, a Donji Pustakovec je uz Čakovec, Sveti Martin i Mursko 
Središće uvršten na oldtimer kartu Međimurja.
 Početkom rujna tijekom obilaska Međimurske županije, Donji 
Pustakovec posjetio je ministar kulture Božo Biškupić. Ministar i njegov 
tim iz ministarstva posjetili su Kapelu BDM Kraljice gdje su se susreli s 
akademskim slikarom Vladimirom Meglićom. Nakon detaljnog pregleda 
njegovih djela u Kapeli zaputili su se prema Domu kulture, kojeg su 

najprije razgledali izvana, a kasnije su pogledali i salu te prostoriju za 
mlade. Ministar je tom prigodom napomenuo da smo jedna od rijetkih 
sredina koja na tako malom prostoru ima prekrasnu Kapelu s izrazito 
vrijednim umjetničkim djelima, te prekrasan Dom kulture opremljen za 
sve generacije.
Što se financija tiče, VMO je ove godine imalo na raspolaganju samo 
polovicu uobičajenog iznosa, a razlog tome je prošlogodišnje postavljanje 
novog krova na cijeli Dom kulture prilikom kojeg se potrošio taj novac.
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Slika s otvorenja Međunarodnog malonogometnog turnira U-16 2010.

15.

Turnir u beli
Dana 27. studenog u Domu kulture Donji Pustakovec održan je tradicionalni, 
5. po redu turnir u beli. Prepuna je bila dvorana Doma u kojoj se okupilo 
40 parova. Sportski duh jednako je bio prisutan među starijima i mlađima. 
Odmjeravanje snaga završeno je u sitnim jutarnjim satima pobjedom dvojca 
iz Hemuševca Mire Baranašića i Krešimira Kovača koji su osvojili 1. 
mjesto i nagradu od 500 kuna. Organizatori su prezadovoljni odazivom na 
ovogodišnji  turnir te se nadaju da će i ubuduće odaziv biti na istoj razini. 
Zaradu što su ostvarili na ovogodišnjem turniru utrošit će na izradu kalendara 
s motivima Donjeg Pustakovca koje će besplatno podijeliti sumještanima.

Seniorski sastav NK ‘’Hodošan’’ natječe se u III. međimurskoj ligi - istok i 
na kraju polusezone zauzima prvo mjesto. Nadamo se da će i na kraju 
prvenstva biti tako i da ćemo se konačno plasirati u viši rang natjecanja.
Mlađi pioniri NK ‘’Hodošan’’ takmiče se u ligi Mlađi pioniri - grupa B i na 
polusezoni su zauzeli 7. mjesto. Dobar rad sa mlađim uzrastima daje nam za 
pravo nadati se da će se nogomet u Hodošanu igrati još mnogo godina.

 Neizostavno treba spomenuti i 8. već duboko 
tradicionalni Međunarodni malonogometni turnir U-16 
2010. u organizaciji uvijek nezaboravnog zaljubljenika 
u taj sport Branka Vlaha i NK Kraljevčana 38.  Ekipe su 
bile podijeljene u dvije skupine: A - MAV-NTE 1866, 
ZTE, Kraljevčan 38 i Slaven – Belupo; B - Sturm Graz, 
Mura 005, Međimurje i Podravina. 
 Nakon cjelodnevnog natjecanja u polufinalne 
borbe plasirali su se (Slaven-Belupo – Mura 005 2:6) 
i (Podravina – MAV –NTE 1886  2:2, penali 6:5). U 
borbi za 3. mjesto Slaven –Belupo je pobijedio MAV-
NTE 1866 sa 1:0, u finalu nakon rezultata 2:2 Podravina 
je na penale 7:5 osvojila naslov prvaka U-16 2010. 
Najbolji strijelac s 8 golova bio je Dario Čanadžija,  
najbolji igrač Dario Trunjski iz Podravine, a najbolji 
golman Safer Jaka iz Mure Murska Sobota. Kao i svake 
godine organizacija turnira bila je na vrhuncu, za svaku 
pohvalu. Poželimo im da se tako u lijepom ambijentu 
sve ponovi dogodine. (Vilko Šercer)

Malonogometni turnir U-16 

NK Hodošan

 Dana 30. siječnja 2010. mažoretkinje su bile domaćin Regionalnih kvalifikacija 
u twirlingu i mažoret plesu za središnju Hrvatsku. Na kvalifikacijama je sudjelovalo 64 
natjecatelja iz deset klubova. Istovremeno su se kvalifikacije održavale u Primoštenu za 
Dalmaciju i Primorje, a u Požegi za Slavoniju. Iz našeg kluba u twirlingu su konkurirale 
Martina Tota, Dora Štefok i Helena Glavak i sve tri se kvalificirale za državno natjecanje koje 
se održalo u Novoj Gradiški. Tamo su osvojile prvo mjesto Martina Tota i Helena Glavak, 
a Dora Štefok drugo mjesto, svaka u svojoj konkurenciji, i time se plasirale na Europsko 
prvenstvo u Edinburgu gdje su se natjecale kao članice Hrvatske twirling reprezentacije 2. 
- 4. travnja 2010. Na državnom prvenstvu u Novoj Gradiški natjecale su se i srednja i starija 

skupina sa grupnom 
k o r e o g r a f i j o m 
osvojivši 4. i 5. 
mjesto u Hrvatskoj.
 Dana 27. 
studenoga 2010. u Splitu su 
bile Kvalifikacije za Europsko 
prvenstvo u twirlingu, na kojima 
su Martina Tota i Helena Glavak 
osvojile prvo mjesto, a Dora 
Štefok treće i tako se plasirale na 
Europsko natjecanje u twirlingu 
2011.
 Mažoretkinje su bile sudionice 
Općinskog fašnjaka u Hodošanu, 
svake godine nastupaju na 

školskim priredbama za kraj školske godine 
i Božićnom sajmu u Športskoj dvorani u 
Donjem Kraljevcu. Rado se odazivaju na sve 
priredbe i događanja u našoj Općini i okolici. 
U svoje članstvo primaju sve djevojčice 
starije od 5 godina, naravno i dječake ako 
ima zainteresiranih. Tihomir Bendelja je uz 
našu trenericu Tihanu Ledenko pomoćni 
trener našim mažoretkinjama.
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Godina je 
započe la 

redovnom godišnjom skupštinom koja je održana 23. 
siječnja 2010. godine. Održano je i tradicionalno druženje 
povodom otvorenja ribolovne sezone s “Proljetnim kupom 
u lovu ribe udicom na plovak dana 18. travnja 2010. 
godine.
Rezultati:1. Nenad Jesenović, 2. Perica Zrna i 3. Dragutin 
Balent.
U mjesecu svibnju (9. svibnja) bili smo sudionici 7. 
općinskog natjecanja u lovu ribe “Kup općine D. Kraljevec” 
,kojeg je domaćin bio ŠRD “Šaran” Palinovec. Sudjelovale 
su ekipe: “Trnava”Hodošan, “Jezerišće” Sv. Juraj u Trnju, 
“Šaran” Palinovec i “Črnec” Donji Hrašćan. Rezultati:1. 
“Črnec”D.Hrašćan, 2. “Jezerišće” Sv.Juraju Trnju, 
3.”Trnava” Hodošan, 4. “Šaran” Palinovec           -
Prijelazni pehar pripao je ekipi ŠRD “Črnec”, a u trajno 
vlasništvo statua ribiča. 
Ekipa ŠRD “ČRNEC” natjecala se u sastavu: Damir Zrna, 
Kristijan Tišljarić,Tomica Barić, Dino Vidović, Josip 
Branilović. Kapetan ekipe bio je Dražen Fleten. Najbolji 
pojedinačni rezultat ostvario je Tomica Barić. Natjecanje se 
održavalo po pravilima HŠRS-a. Vrhovni sudac takmičenja 
bio je Vladimir Zrna.
Dana 3. srpnja 2010. održali smo društveno takmičenje u 
lovu ribe. Rezultati natjecanja: 1. Dragutin Balent, 2. Damir 
Zrna i  3. Marko Šavora.
Tijekom cijele 2010 .g. održavale su se radne akcije na 
uređenju i očuvanju okoliša, izgradnji ribičkog doma, 
postavljanju ručne pumpe za vodu i izgradnji sanitarnog 
čvora. Poribili smo naše ribnjake sa amurom i šaranom. 
U 2010. Društvo broji 47 članova (kadeti, juniori, 
seniori). Rukovodstvo čine: predsjednik Dražen Fleten, 
dopredsjednik Ivica Jurčec, tajnik i blagajnik Vladimir 
Zrna. Članovi Upravnog odbora su: Zvonimir Vlahek, Ivan 
Toplek, Perica Zrna, Ivan Rodi, Franjo Zadravec. Nadzorni 
odbor: Damir Zrna, Sandro Zrna, Ivan Zrna. Komisija za 
poribljavanje: Ivan Toplek, Zvonimir Vlahek,Vladimir 
Zrna. Komisija za natjecanje: Tomica Barić,Nenad 
Jesenović, Perica Zrna, sudac Vladimir Zrna. Ovom 
prilikom zahvalili bismo se našim sponzorima koji su nam 
materijalno pomagali u realizaciji naših planova u 2010. 
godini. Uz ribički pozdrav “Bistro!” svim žiteljima općine 
D. Kraljevec želimo sretnu i uspješnu novu 2011. godinu.

 Nogometni klub “Trnje“ Sveti Juraj u Trnju osnovano je 1968. godine. Najveći 
uspjeh NK „TRNJE“ postiže sredinom 70-tih godina XX. stoljeća u Zagrebačkoj ligi, a 3 
puta je bio u finalu međimurskog kupa. Dugogodišnji niz uspješnog natjecanja prisilno je 
zaustavljen 2004.  kada je klub zbog nedostatka pomlatka zamrznut, tj. klub je i dalje bio 
registriran, ali nije bio u sustavu nogometnog natjecanja. Nova generacija, željna afirmacije, 
druženja i natjecanja, izrazila je želju o ponovnom pokretanju kluba, što je dočekano s 
odobrenjem većine stanovnika našeg malog mjesta. Početkom natjecateljske sezone 
sazvana je izvanredna godišnja skupština NK „Trnje“, na kojoj se izglasalo „odmrzavanje“ 
kluba, te je izabran novi Nadzorni i Upravni odbor na čelu sa pomlađenom ekipom, i to: 
predsjednikom Nikolom Fajićem, tajnikom Miroslavom Fajićem i blagajnikom Dariom 
Vadljom.
 Mladići, koji su pridošli i iz okolnih sela, prionuli su treninzima i u vrlo kratkom 
roku stvorena je ekipa od 20-tak prijatelja. Gotovo svi su se odazvali radnim akcijama kako 
bi na brzinu osposobili igralište za natjecanje. Raskrčio se i očistio okoliš, a prostorije kluba 
su pripremljene za upotrebu. Nove klupe za rezervne igrače djelo je firme “Ferokotao” 
(Josip Vugrinec) iz Donjeg Kraljevca, dok je sportska oprema (lopte, zastavice, štucne, 
mreže, liječnička torba) kupljena od skromne ušteđevine i donacije Ljubice Slaviček i 
tvrtke O.M.T. iz Ivanovca. Velikodušni su bili i sponzori koji su obukli igrače pa tako s 
ponosom nosimo dresove s natpisom „Toni“ (Antun Marodi) d.o.o. „D.G. Commerce – 
elektroinstalacije“d.o.o. (Dražen Gregoraš) i trenirke caffe bar „MASKA“(Goran Sabol). 
Ne smijemo zaboraviti niti naše najvjernije navijačice („Pikačice“) i navijače koji su 
uvijek spremni priskočiti u pomoć i koji nas bodre na svim utakmicama, bilo na domaćem 
ili gostujućem terenu. NK „Trnje“ jesenski dio sezone završava po zacrtanom planu – na 
sredini tablice III. međimurske lige istok (7. mjesto) sa 13 osvojenih bodova uz gol razliku 
22:26.  
 Proljetni plan je odraditi što bolje pripreme, te na kraju sezone „skočiti“ još za 
koje mjesto. Radne akcije za proljeće oko uređenja igrališta su zacrtane. Prvotno se želi 
postaviti ograda koja nedostaje oko jednog dijela igrališta, a zatim će se  postaviti velike 
mreže iza golova. Uređenje prostorija kluba prijeko je potrebno (instalacije, soboslikarski 
i keramičarski radovi), a za sve to potrebna su financijska sredstva pa se nadamo da nećemo 

naići na zatvorena vrata... 
Zahvaljujemo svima koji 
su na bilo koji način 
pridonijeli dobrobiti 
kluba te Vam želimo 
blagoslovljene božićne 
blagdane i uspješnu novu 
2011. godinu. Sportski 
pozdrav! (Predsjednik 
kluba Nikola Fajić)

Igrači Trnja: gornji red (s lijeva na desno): Nikola Fajić, Dario Vadlja, Ivan Kolarić, 
Kristijan Brodarić, Igor Jasnić, Mladen Granatir, Ivan Radić, Ivan Furundžija, Renato 
Kramar, Zlatko Čonka, Ivan Kolar, Marko Ajhler; donji red: Antun Vuk, Božidar Mihocek, 
Dalibor Jankulija, Miroslav Fajić, Denis Jamkulija, Tomica Purić, Goran Habuš, Tomislav 
Naranđa, Christian Tišljarić. 

ŠRD “Šaran” Palinovec kao udruga građana 
okuplja na svojim sadržajnim aktivnostima 
sve grupe građana Palinovca, od predškolske 

i školske djece pa do članica Udruge žena, poradi stvaranja kvalitetnijeg i zdravijeg života, 
čuvajući i unapređujući prelijepi prirodni okoliš te naše malo jezero i to sve od svog osnivanja 
1996. godine. U 2010. g. naša je udruga brojila 63 člana od kojih su 22 ribiča, a vodi je agilni 
Upravni odbor na čelu sa predsjednikom Damirom Vinkovićem, blagajnikom Draganom 
Vurušićem i tajnikom Ivanom Pavlicom.
 U toj je godina naša Udruga imala više od deset vrijednih i zahtjevnih radnih akcija, 
a posebice s ponosom možemo istaknuti zahtjevnu akciju proširenje ribičke staze i prelijepe 
šetnice s klupama za odmor oko našeg prelijepog jezera; zatim postavljanje željeznih rampi 
na toj stazi poradi sprečavanja njezinog devastiranja raznim motornim vozilima; početak 
zahtjevne, posebice financijski, dogradnje i adaptacije naše ribičke kuće kojom ćemo osigurati 
sigurno priručno skladište i potrebite higijensko-sanitarne uvjete novim sanitarnim čvorom i 
tekućom vodom za naše natjecatelje i mještane i druge dobronamjerne posjetitelje i goste koji 
se koriste našom ribičkom kućom. 
 Uspješno smo organizirali općinsko ribičko natjecanje povodom Dana općine 
Donji Kraljevec. Ovom prigodom iskreno zahvaljujemo općinskoj vlasti te Vijeću mjesnog 
odbora Palinovec na razumijevanju i vrijednoj novčanoj potpori, a koju sa istom zahvalnošću 
očekujemo i u idućoj 2011. godini u kojoj bi dovršili naše započete projekte definirane našim 
programom rada. U svim tim aktivnostima naročit osobni doprinos dali su Ivo Lisjak - Ive, 
Josip Horvat - Levi te Josip Špirk. Važno je i istaknuti da je naša udruga na svojoj izvještajnoj 
skupštini u ožujku 2010. godini sukladno svom Statutu prvi put dodijelila “Zahvalnice” za 
osobite zasluge u osnivanju, razvitku i ugledu naše udruge gospodi Mirku Marcinjašu, Mati 
Ivošu i Miroslavu Petermancu. (Ivan Pavlic)
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 NK  „Borac“  u iz D. Hrašćana u 2010. 
godini konačno je krenuo laganim koracima prema 
naprijed i u sportskom planu. Vjerni navijači kluba 
i uprava kluba dočekali i predaju „fenjera“ lige kao 
i punjenje protivničkih mreža i pružanje dostojnog 
otpora i jačim momčadima u 3. županijskoj ligi - 
istok nakon dvije krizne godine.
 Hrašenčani i NK  „Borac“  D. Hrašćan 
posebno su ponosni na svoj „ Turnir vulica „ na 
kojem je i ove godine  održana pračkarijada te 
je “zabadaf vrtev “ Termecov ringišpil. Bilo je 
to trodnevno veselje za sve posjetitelje. Juniori  
„Borca“ polako stasaju i uključuju se u seniorsku 
momčad, a ove godine  posebno se ističe njihov 
ulazak u 3. kolo kupa. Ne začuđuje   dolazak i 
većeg broja gledalaca, posebno domaće publike na 
njihove utakmice nego na seniorsku ekipu. Za NK 
“Borac“ D. Hrašćan nadaleko se čuje da su dobra 
klapa te uz svoju publiku više puta zafeštaju na 
igralištu uz dobru glazbu i specijalitete.

Malonogometni turnir između naselja 
općine Donji Kraljevec  

U subotu 7. kolovoza, na sportskim terenima u Donjem Pustakovcu, pred 
više od 400 ljudi  odigrao se malonogometni turnir između naselja Općine. 
Predsjednici Vijeća mjesnih odbora naselja iz naše općine okupili su najbolje 
igrače među svojim mještanima da brane boje svog sela. Na turniru su 
nastupili predstavnici naselja Sveti Juraj u Trnju, Palinovec, Hodošan, Donji 
Hrašćan, Donji Kraljevec te Donji Pustakovec. Ekipe su bile podijeljene 
u dvije skupine po 3. Posljednji u skupini igrali su za 5 mjesto, drugi u 
skupini za treće mjesto, dok su prvi u skupini igrali za općinskog prvaka. 
Titulu najboljeg naselja u malom nogometu zasluženo je osvojio Donji 
Kraljevec. Domaća ekipa Donjeg Pustakovca osvojila je drugo mjesto, dok je 
Hodošan osvojio treće mjesto. Nakon turnira druženje je sa sportskih terena 
premješteno na prostor ispred Doma kulture gdje je za dobru atmosferu 
zadužen bio tamburaški sastav Frankopani. Isto tako, održana je tombola čija 
je glavna nagrada bio sedmodnevni odmor na moru, koji je poklonio naš sumještanin Ivica 
Srnec. Druženje se nastavilo do sitnih jutarnjih sati uz pjesmu i ples mladih i starih. Rezultati: 
Donji Kraljevec – Sveti Juraj u Trnju 5:0, Hodošan – Donji Pustakovec 2:2, Donji Kraljevec 

– Donji Hrašćan 1:0, Hodošan 
– Palinovec 0:0, Sveti Juraj 
u Trnju – Donji Hrašćan 1:3, 
Donji Pustakovec – Palinovec 
1:1; za 5. mjesto Sveti Juraj 
u Trnju-Palinovec 2:3, za 
3. mjesto Donji Hrašćan 
- Hodošan 3:5, finale Donji 
Pustakovec-Donji Kraljevec 
2:4
Poredak: 1. Donji Kraljevec, 
2. Donji Pustakovec, 
3. Hodošan, 4. Donji Hrašćan, 
5. Palinovec i 6. Sveti Juraj u 
Trnju. Najbolji strijelac: Dario 
Vadlja iz Hodošana

Pobjednička ekipa iz Donjeg Kraljevca

 Nogometni klub 
“Mladost” Palinovec iza sebe 
ima dobru godinu. Nosilac 
je športskog života u mjestu, 
djeluje i radi u očuvanju 
tradicije i oplemenjivanja 
nogometne igre, klub je 

dobro organizirana udruga, što 
m o g u primijetiti svi prijatelji i simpatizeri. 
Prije nekoliko godina bilo je primjedbi 
da imamo slabe rezultate, na što smo 
im mi odgovarali da športski rezultati 
ne dolaze preko noći i eto nas na 
pravom putu da to dokažemo. Velika 
nam je želja plasirati se u viši rang 
natjecanja, a za to imamo realne 
šanse jer za vodećim zaostajemo 
samo dva boda. U natjecateljskom 
dijelu nogometni klub sudjeluje sa 
dvije ekipe i to: seniorska i juniorska. 
Seniorska ekipa je član II. županijske 
lige istok, dok se juniorska ekipa 
natječe u županijskoj ligi grupa C. U 
klubu djeluju dva trenera: seniore trenira i vodi  
Dušan Podgorelec, dok juniore trenira i vodi 
Franjo Jančec.
 Kroz godinu su uprava, igrači, 
članovi i simpatizeri kluba bili jako aktivni na 
dobrovoljnim radnim akcijama koje u se odvijale 
oko nogometnog igrališta i prostorija kluba.

Uz veliku pomoć Mjesnog odbora Palinovec i 
Vladimira Kolarića, općine Donji Kraljevec i 
načelnika Zlatka Horvat uspjeli smo prekriti 
daskama, zaštititi krovnom ljepenkom i  
prekriti crijepom kompletno krovište prostorija 
nogometnog kluba. Od 22. do 24. srpnja 
organizirali smo turnir “Med vulicama Palinovec 
2010.”  s kojim možemo biti zadovoljni, jer se 
u ta tri dana tradicionalno okuplja  na igralištu 

velik broj Palinovčana. 30. srpnja ugostili smo 
goste iz Austrije, pa smo tom prilikom odigrali 
međunarodnu prijateljsku utakmicu.    
 D a n a 
14. kolovoza 
2010. godine 
organizirali smo 

tradicionalni susret veterana svih generacija, gdje 
smo našim veteranima nakon utakmice osigurali 
domjenak uz muziku i druženje koje je trajalo 
duboko u noć. 19. studenoga godine organizirali 
smo crveno–bijelu noć uz ceremonijal krštenja 
mošta  za sve naše igrače, navijače, mještane i 
simpatizere kluba. Suradnja s Mjesnim odborom 
i ostalim udrugama našeg malog mjesta je veoma 
dobra.

Želja ima mnogo, no u svemu nas sprečavaju 
financijske mogućnosti. Sjedeće godine 
planiramo urediti potkrovlje klupskih 
prostorija, pomoćno igralište, teren za 
odbojku na pijesku itd., no svakako najveća 
nam je želja plasman u viši rang natjecanja. 
Ovoj prilikom pozivamo sve mještane 
Palinovca, pa i općine, te simpatizere kluba  
koji žele i mogu pomoći, da nam su u tome 
pridruže.
 Naposljetku bi se htjeli zahvaliti 
svima koji su svojim dobrovoljnim radom, 
financijskom pomoći ili bilo kojim  drugim 
oblikom pomogli u radu  nogometnog 

kluba.  Uz sportski pozdrav, svim mještanima 
i ljubiteljima nogometa u našem Palinovcu i 
općini želimo sretan Božić i svako dobro u novoj 
2011. godini. (uprava “Mladosti” Palinovec).

 Dana 16. siječnja 2010. godine održali smo izbornu 
godišnju Skupštinu u Domu kulture Palinovec. Izabrano je novo 
rukovodstvo: za predsjednika kluba je izabran Gordan Horvat, za 
dopredsjednike su izabrani Ivan Kukec i Franjo Jančec, tajnik je 
Željko Sabol, sportski direktor je Goran Novak, blagajnik je Vlado 
Sabol, dok su ostali članovi Upravnog odbora Darko Sabol, Vlado 
Mesarek i Damir Dolenec. Članovi nadzornog odbora  su Miljenko 
Fileš, Antun Talan i  Božidar Tkalec. 
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Članice USR “Sport za sve” 
Općine Donji Kraljevec već 8. 
godinu za redom nastavljaju 
radom. Djeluje zahvaljujući dobrovoljnom radu i odvajanju vlastitog 
slobodnog vremena velikog broja članica pod vodstvom Odbora 
kojeg čine: Nevija Strahija, Silvija Habuš,  Dubravka Mihoci, Anica 
Štefan i Katica Blagus. 
Uz redovnu rekreaciju u sportskoj dvorani OŠ Donji Kraljevec, 
aktivne smo i na ostalim područjima. Na proljeće i jesen smo zasadile 
cvijeće na cvjetnim gredicama u Donjem Kraljevcu, koje smo tijekom 
godine održavale. Sudjelovale smo na Bimepu i zajedno s muževima 
i našim najmlađima prešle 50 kilometara na biciklima. Uključujemo 
se u sve važnije općinske manifestacije pa smo sudjelovale i na 5. 
Međunarodnom voćarskom sajmu u Donjem Kraljevcu. Uspješno 
smo organizirale izlet u Krapinu gdje smo posjetili Krapinski muzej 
i obišli znamenitosti grada Krapine, a da bi izlet bio u sportskom 
duhu, planinarili smo i na Strahinjčicu. Ove godine  za pomoć 
nam se obratila Udruga “Pomoć neizlječivima”, što je nova grana 
znanosti koja skrbi cjelovito, a ne samo medicinski, za ljude oboljele 
od neizlječivih bolesti. Predsjednica Udruge Renata Marđetko u 
slobodno vrijeme pleše salsu  i taj je ples osmislila kao način kako da 
upozna što više ljudi sa radom udruge. 
 USR “Sport za sve” je u dva navrata organizirala salsu, a svi 
dobrovoljni prilozi bili su za  udrugu “Pomoć neizlječivima”. Uz 
prikupljene priloge i naša udruga je izdvojila novce i donirala u 
svrhu palijativne medicine. Krajem studenog održani su tradicionalni 
3. sportski susreti u Donjem Kraljevcu na kojima se u raznim 
disciplinama okušalo 50-ak sudionika, a posebnost ovih susreta 
je sportsko-obiteljska atmosfera. Godinu 2010. završili smo 
humanitarnom akcijom u vidu prodaje božićnih poklona putem 
štandova, čiji prilog je također namijenjen navedenoj Udruzi.

Od ostalih sportova veliki uspjeh ove godine postigli su 
stolnotenisači Donjeg Kraljevca. Prva ekipa u sastavu 
Miljenko Belovari, Dominik Filipašić i Nenad Pigac 

plasirala se u višu Drugu ligu, zauzevši u sezoni 2009./10. 
drugo mjesto u Trećoj ligi iza Mihovljana 4. Ni manje nije 
zaostajala druga ekipa: Roberto Miketek, Mario Glavak, 

Marko Ružić, Mario Matić, Luka Lipić i Zoran Lipić. 
Osvojili su drugo mjesto u svojoj 5. b ligi i stekli pravo na 
kvalifikacionu utakmicu s drugoplasiranim Mihovljanom 

5 iz 5. a lige. Nakon dva uzastopna neriješena rezultata 
od 5:5 u gostima i kod kuće, pobjednika je odlučio samo jedan set dobiven na 
domaćem terenu. Treća ekipa: Franjo Vadas, Josip Filipašić, Valent Vlah, Mato 
Švenda i Petar Horvat osvojila je 6. mjesto od 10 klubova u 5. b ligi i time 
zadržala status jedinstvene lige petoligaša. Novoosnovana Četvrta ekipa: Martin 
Cerovec, Marko Šupljika, Goran Kovač, Dino Dolenec, David Dolenec uvrštena 
je u novoformiranu 6. b ligu. 

 Od ostalih 
vrijednih rezultata 

naših stolnotenisača 
su drugo mjesto 

u TOP-u 12 
petoligaša u 

Goričanu 6. siječnja 
2010. i izvanredan 

uspjeh Dominika 
Filipašića s 
1. mjestom 

trećeligaša. Taj isti 
igrač 9. siječnja 

na Otvorenom 
prvenstvu 

Međimurske 
županije u 

kategoriji juniora obranio je prošlogodišnji naslov osvojivši 1. mjesto. Ni 
veterani nisu ništa lošiji od svojih mlađih kolega. Već treću godinu zaredom 

su u samom vrhu veteranskog prvenstva Međimurja do 60+. Ove godine 
Franjo Vadas okitio se srebrom, a Mato Švenda broncom. Nadasve uspješna 

godina zaključena je svečanom redovnom skupštinom 8. svibnja 2010. Na 
istoj su rezimirani gore navedeni rezultati. Skupština je završila jednim lijepim 

druženjem uz domjenak. 
 Ujedno je tom prigodom proslavljena 50. godišnjica osnutka kluba 

jednog od osnivača Stolnoteniskog podsaveza Međimurja. Preseljenjem iz 
Društvenog doma u sportsku dvoranu stvoreni su nam pogodniji uvjeti za razvoj 

tog sporta i njegovo omasovljivanje. (Vilko  Šercer) 

 Dana 25. lipnja 2010. u Donjem 
Kraljevcu održana je osnivačka skupština nove 
udruge koja djeluje na prostoru naše općine, 
sportske udruge Teniski klub “Općine Donji 
Kraljevec“. Na osnivačkoj skupštini prisustvovalo 
je petnaestak entuzijasta, a nakon glasovanja za 
predsjednika Kluba izabran je Dejan Kovač, za 
tajnika Mladen Tota, a u Izvršni odbor Kluba 
izabrani su Domagoj Štefan, Boris Čevizović i 
Stanko Štefok. Prije samog izbora Vilko Šercer, 
doajen kraljevskog športa, upoznao je nazočne 
s dugom tradicijom tenisa u Donjem Kraljevcu, 
starom gotovo 50 godina i izrazio nadu da će 
ovaj put Klub, nakon dva neuspjeha i gašenja, 
uspješno djelovati.
 Kao što i samo ime govori, Klub djeluje 
na prostoru cijele općine, a cilj mu je okupljanje 
rekreativaca i zaljubljenika u tenis, organizirano 
bavljenje tenisom kao granom športa, promicanje 
teniskog športa, organiziranje i provođenje sustavnih treninga članova, 
organiziranje škole tenisa za djecu, organiziranje športskih druženja i natjecanja 
i omasovljenje članstva. 2010. godine održana su dva turnira na kojima su 
sudjelovali predstavnici i teniski rekreativci iz naše općine, ali i iz susjednih 
naselja. Pobjednik prvog turnira bio je Vjekoslav Cvek iz Donjeg Kraljevca, a 
drugog Boris Pongrac iz Goričana. Članovi Kluba sudjelovali su i na teniskom 
turniru u sklopu humanitarne akcije „Svi zajedno“ u Donjoj Dubravi, u sklopu 
koje su skupljanja novčana sredstva za pomoć djeci s posebnim potrebama.
 Cilj i najveći prioritet Kluba u 2011. godini je stavljanje u funkciju 
teniskih terena u sklopu športskog parka  „Fundacije“ u Donjem Kraljevcu 
kako bi Klub dobio svoje terene na kojima bi mogao održavati treninge, 
natjecanja i kako bi se stvorili uvjeti za sudjelovanje u županijskoj teniskoj ligi. 
Cilj je organizirati i školu tenisa za učenike osnovnoškolske dobi kako bi ih se 
potaknulo na korisno i aktivno korištenje slobodnog vremena te maknulo iz 
zadimljenih kafića. Klub će kroz djelovanje svojih sekcija organizirati i druge 
rekreativne i športske aktivnosti i sudjelovati u akcijama na području Općine. 
Uz to, u planu je održavanje prvenstva općine na Dan općine Donji Kraljevec. 
Ovom prilikom zahvaljujemo Đuri Horvatu na ustupanju terena za održavanje 
naših turnira, a sve zainteresirane koji se žele besplatno učlaniti ili sudjelovati 
u radu Kluba pozivamo da se jave na br.mob. 098/908 4307 ili nas posjete na 
http://tkodk.blogspot.com i pridruže grupi od tridesetak članova Kluba.

Sudionici stolnoteniskog turnira.

Igre mladih 
Povodom 
Međunarodnog 
dana mladih, Savjet 
mladih Međimurske 
županije i Klub 
mladih „Pustakovčan“ 
organizirali su Igre 
mladih. Igre su se 
održale 21. kolovoza 

na sportskim terenima u Donjem Pustakovcu. Mladi sudionici 
natjecali su se u slijedećim disciplinama:
1. Međimurska alka - osoba A vozi osobu B u tačkama,a osoba B 
gađa metu. 
2. Brzinsko ispijanje pive - ispijanje 0.5 litara pive uz pomoć 
slamčice 
3. Dodavanje jajem - koja ekipa prenese više jaja od točke A do 
točke B. S time da sa jaje prenosi bacanjem, a osobe se ne smiju 
pomicati. 
4. Transport i guljenje krumpira - osoba A stavlja krumpir na 
“tačkice”, a “tačkice” čine osoba B i C. “Tačkice” prenose 
krumpir do osobe D, a ona ih mora oguliti. Pobjednik je ekipa 
čiji oguljeni krumpiri najviše teže. 
5. Šivanje gumbi i zabijanje čavli - muški šivaju gumbe, cure 
zabijaju čavle. 
6. Guranje bale sijena - jedna cura i dva dečka guraju okrugle 
bale sijena od toče A do B, nakon čega balu preuzimaju drugi 
članovi ekipe i guraju je do točke C. 
7. Štafeta - Trčanje na 500 metara sa raznim zanimljivim 
zadacima i preprekama. U štafeti sudjeluje svih 10 igrača, a svaki 
igrač može sudjelovati samo u jednoj dionici.
Nakon cjelovečernjeg natjecanja konačan poredak 
bio je: 1. Klub mladih Kraljevčani, 2. Mladi HNS-a, 
3. Udruga mladih Držimurca i Strelca, 4. Čukovečka 
udruga mladih, 5. Udruga mladih Cirkovljan, 6. Klub m
ladih “Pustakovčan”, 7. Udruga mladih Draškovec i 8. 
Udruga mladih Turčišće. Nakon igara, mlade je do jutarnjih sati 
zabavljala svirka Mustač benda.
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NK Kraljevčan 38 u jesen 2010.
Stoje: Alen Vlah, Nenad Pigac, Dejan Križarić, Adrejan Horvat, Pero Jakšić,  
Silvestar Cvek, Luka Lipić, Danijel Marčec, Martin Tizaj, Vjekoslav Cvek. Čuče: 
Damjan Ilić, Hrvoje Slaviček, Andrej Špoljar, Nino Belović, Siniša Stankov, 
Leon Purgar, Matija Kozar, Stjepan Slaviček, Antonio Čukanec-Tompoš. Još 
igraju: Stanko Štefok, Stjepan Plaftarić, Jurica Vargec, Mihovil Ružić, Dominik 
Filipašić, Tomislav Baksa, Roberto Miketek

Nakon žalosne tri godine konačno se ove 
jeseni probudio NK Kraljevčan. Sami rezultati govore 
o tome. U sezoni 2009./10. u proljeće seniori su zauzeli 
pretposljednje mjesto u trećoj ligi Istok s brojem od 11 
klubova. Nakon 20 odigranih utakmica dobili su svega 
6, jednu odigrali neriješenu, a 13 izgubili s gol razlikom 
41:76 i s jedva 19 osvojenih bodova. Juniorska ekipa je 
rasformirana zbog premalog broja igrača koji su morali 
istovremeno igrati i za prvu i drugu garnituru. Pionirska 
ekipa, koja se jedva krpala, također je zauzela predzadnje 
mjesto (od 12 klubova – Grupa D). Rezultati su također 
poražavajući. Od 22 utakmice samo su 3 dobivene, 2 
odigrane neriješeno, a 17 izgubljeno s gol razlikom 
41:120 s jedva 11 bodova. Taj period od 3 godine nije 
tako žalostan kako izgleda s obzirom da se vođenje 
kluba svelo na samo 2 čovjeka (Zdenko Percač i Bruno 
Glavak). Velikih imena koji su bili na popisu Upravnog 
odbora i ostalih komisija nije ni izdaleka bilo blizu. 
Čak ni na jednoj od utakmica, a kamo li na treninzima. 
Unatoč svemu klub je živio i opstao.

U tom trogodišnjem periodu sazvana je, 
nazovimo je „godišnjom skupštinom“ 12. lipnja 2010. da bi se starom 
„papirnatom“ rukovodstvu dala ostavka. Ista je također prihvaćena 
i od strane dosadašnjeg predsjednika Zdenka Percača. Sastavljen 
je inicijativni odbor na čelu sa Željkom Štefokom s namjerom da se 
sazove Izborna skupština održana 27. lipnja.  Na toj skupštini pod 
predsjedanjem Željka Štefoka izabran je novi Upravni odbor u koji su 
ušli: Tomica Strahija, Dejan Kovač, Željko Štefok, Zlatko Mihoković, 
Mladen Blažeka, Anđelko Srpak, Mladen Čonka, Marijan Vlah, Zdenko 
Percač, Božidar Gosarić i Franjo Štefan. Nadzorni odbor sačinjavaju 
Anđelko Horvat, Dražen Štefok i Zlatko Vlahek, a disciplinsku 
komisiju Ivan Kovač, Ivan Gašparić i Miljenko Horvat. Daj Bože, da 
se ne ponovi dugogodišnja praksa da izabrani ostanu samo na papiru ili 
da ne zaborave da su uopće članovi tih tijela. 

Pohvalno je istaći povratak na trenersku klupu našeg poznatog 
nekadašnjeg igrača i sada stručnog trenera Ivana Cvetka, koji je 
zamijenio dosadašnji niz trenera Zdenka Percača, Brunu Glavaka, 
Miroslava Radmanovića, Vjekoslava Cveka i Danijela Marčeca. 
Njegovim dolaskom vidljivo se osjeća pomak u igri i taktici.Izgleda da 
su konačno sve kockice u klubu posložene na svoje mjesto. Uređenje 
klupskih prostorija, okoliša kao i igrališta preuzeli su stari lisci za taj 
posao Vinko Tizaj i Darko Lepen.

S velikim uspjehom, radno i poletno započela je jesenska sezona s 
vidljivim rezultatima što je za svaku pohvalu. Seniori su zauzeli jako dobro 
2. mjesto u Trećoj ligi Istok bodom zaostatka iza Hodošana s ovi  rezultatima: 
od 11 odigranih utakmica 9 su dobili i samo 2 izgubili s gol razlikom 74:17 
i 27 bodova. Da nije bilo „kiksa“ u Svetom Križu i Gornjem Kraljevcu, bili 
bismo sigurno završili čvrsto na čelu tablice. No, imaju veliku priliku da sve to 
isprave na proljeće kad nam raspored utakmica ide u našu korist. Samo ne treba 
podcijeniti protivnika i napraviti krivi raspored igrača u igri. Vjerujem da se to 
novom treneru do godine ne će dogoditi. 

Nažalost, nije tako bilo s našom budućnosti – pionirima. Prvi puta u 
povijesti kluba završili su na posljednjem mjestu bez ijedne dobivene utakmice. 
Gdje tražiti uzroke i posljedice toga? Svi koji su imalo pratili pionirski pogon 
uvidjeli su da nije bilo pitanje loših igara u trenerima već u broju igrača. Zaista 
ih je bilo malo na popisu i broju, a izgleda da im je prioritet bio na svim drugim 
poljima, samo ne na zelenom tepihu. Vidjet ćemo kakav će pomak napraviti na 
proljeće novi trener s igračkim iskustvom Stanko Štefok. Držimo svima fige i 
bodrimo ih da se u sljedećoj sezoni uspnu na tron i plasiraju u višu ligu i time 
okrune 90-godišnjicu od pojave prvih sokola u Donjem Kraljevcu. (V. Šercer)

Od ostalih sportskih događaja naročito je vrijedno spomenuti 
osnivanje veteranske nogometne ekipe 3. srpnja 2010. Inicijatori iste 
bili su Miroslav Radmanović, Dejan Duš, Dražen Vlah i Emil Cvek. Iako 
su zauzeli posljednje mjesto u veteranskoj ligi Istok, treba im zdušno 
čestitati što su se uspjeli održati na okupu sve ovo vrijeme. Proljeće će 
im zasigurno donijeti „sunce“.
 Slika gore - stoje: Nenad Tizaj, Dražen Vlah, Bruno Glavak, 
Malden Strbad, Nenad Strbad, Zdenko Percač, Miroslav Radmanović, 
Radovan Balog; čuče: Dejan Iskra, Vlado Miketek, Dejan Duš, Emil 
Kovač, Rudolf Munđar, Josip Špoljar, Emil Cvek, Josip Mlinarić. Još 
su igrali: Ivo Strahija, Mladen Cerovec, Dragan Glad, Dražen Percač i 
Božidar Cvek. (V. Šercer)

 Zabilježimo nešto i o 7. memorijalnom malonogometnom turniru 
„Antun Balent – Toča“. I ove godine sudjelovalo je 11 ekipa iz Međimurja i 
Podravine. Turnir se odigravao po jednostrukom bod sistemom svake subote od 
9. siječnja do 20.ožujka. Organizatori turnira bili su veterani iz Hodošana. Ovog 
puta pehar su osvojili dečki „Klima- Montaže“ iz Goričana zahvaljujući svom 
sponzoru Josipu Bašnecu i selektoru Stjepanu Horvatu. Boje pobjednika branili 
su: Zlatko Vugrinec, Ivica Vugrinec, Drago Šavora, Tihomir Mesarić, Josip 
Gudlin, Josip Ribić, Ivan Vlahek, Zoran Zorko, Josip Blagus, Andrej Blagus, 
Robert Blagus i Robert Katanec. (V. Šercer)

Ekipa veterana

Pobjednici veteranskog turnira

Ove godine društvo broji 106 članova.  Struktura članova je sljedeća: 75 seniora, 1 IDR, 1 junior, 12 
kadeta, 17 podupirajućih članova. Godina je započela redovnom godišnjom skupštinom, koja je održana 
9. siječnja 2010. godine. Na Uskrsni ponedjeljak održano je tradicionalno otvorenje ribolovne sezone. 
Krajem mjeseca travnja izvršeno je poribljavanje na ribnjaku u Hodošanu, tom prilikom u vodu je 
pušteno 50 kg amura, 100 kg konzumnog šarana, 110 kg mlađa šarana. ŠRD „Trnava“ Hodošan ima 
svoju natjecateljsku ekipu u lovu ribe na plovak, koja se natječe u II Županijskoj ligi SŠRD Međimurske 
županije. Početkom mjeseca svibnja sudjelovao je na općinskom natjecanju u lovu ribe na plovak „Kup 
općine Donji Kraljevec“ koje se održalo na ribnjaku u Palinovcu. Krajem mjeseca svibnja bili smo 
domaćini 2. kola ligaškog natjecanja u lovu ribe na plovak. U lipnju smo održali interno natjecanje u 
lovu ribe na plovak u svim kategorijama. Udruga veliku pažnju posvećuje ekologiji, pa tako tijekom 
godine organizira nekoliko radnih akcija na uređenju okoliša ribnjaka, te očuvanja flore i faune. U planu 
Udruge za sljedeću godinu je izrada mosta na ribnjaku u Hodošanu, uređenje terase ribičkog doma i 
sadnja voćaka i drveća oko ribnjaka da bi boravak u prirodi bio što ljepši i ugodniji.

Svim žiteljima općine Donji Kraljevec želimo sretan i blagoslovljen Božić, te sretnu i uspješnu novu 2011. godinu. Bistro!!! 
(za ŠRD „Trnava“ Hodošan Ivan Mesarić)



 Od 3. do 5. rujna 2010. godine u organizaciji Općine Donji Kraljevec, 
Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskog zavoda za poljoprivrednu 
savjetodavnu službu i Obrtničke komore Međimuske županije, u Donjem 
Kraljevcu održan je V. međunarodni voćarski sajam. Sajam je održan pod 
izravnim pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, 
Međimurske županije i Hrvatske gospodarske komore.
 Na svečano otvorenje V. međunarodnog sajma nije se odazvao najavljeni 
ministar poljoprivrede Petar Čobanković. Zamijenio ga je državni tajnik MPRR 
Stjepan Mikolčić koji je prije otvorenja razmijenio i aktualne informacije o rebalansu 
državnog proračuna s rukovodstvom Općine Donji Kraljevec i Međimurske županije. 
U sportskoj dvorani OŠ Donji Kraljevec i na sportskim terenima izložbena mjesta 
postavilo je pedesetak izlagača voćara, prerađivača, proizvođača opreme te instituti 
i ustanove znanstvene razine.
 Dobrodošlicu izlagačima i posjetiteljima poželio je načelnik Općine 
Donji Kraljevec Zlatko Horvat, kao kolega voćarima obratio se Anđelko Horvat, 
a posebne čestitke voćarima izrekao je župan Ivica Perhoč. Otvorenje je obavio 
državni tajnik Mikolčić. Otvorenje su uljepšali općinski puhački orkestar i ženska 
pjevačka skupina KUD-a. U sklopu stručnog dijela bile su uključene brojne udruge, 
proizvođači, instituti i fakulteti. 

Osnovna škola Donji Kraljevec predstavila se 
na 14. sajmu ekologije i zdrave prehrane  u 

Čakovcu 7. studenoga 2010. godine.

Novi prometni poligon u Čakovcu prvi 
su otvorili učenici OŠ Hodošan. To je 

dio projekta koji su pokrenuli roditelji, 
podržala Škola, pomogli policajci i drugi 

prijatelji djece, u cilju obuke i zaštite 
djece na novouređenim prometnicama 

na području općine. Bolje spriječiti nego 
liječiti!

Ronald Ređep, jedan od najboljih hrvatskih 
stolnotenisača svoje umijeće podijelio je s 
mladim stolnotenisačima STK Hodošan

Projekt čuvanja i zbrinjavanja otpada na području općine uspješno 
su priveli kraju vrijedni članovi ZEU “Prode” uz pomoć osnovnih 

škola s našeg područja (na slici s učenicima OŠ D. Kraljevec)

 Poštovani čitatelji; Glasnik je lako uređivati ukoliko korisnici općinskog i mjesnog proračuna svoj posao obave na 
vrijeme. Pravo je zadovoljstvo surađivati s udrugama i klubovima poput Udruge žena Palinovec, Udruge umirovljenika, NK 
"Mladost", ZEU Prode i vatrogascima. Velika većina ostalih korektno je obavila posao, a neke udruge, Vijeća MO i klubovi 
ignoriraju poziv Općine.  "Samo bi se slikali" rekli bi vrijedni žitelji naše općine. Onima koji kasne tekst se mora negdje 
“stisnuti” i time gubi izvornost (KK DK, Centar Stainer...). Nadalje, lako je uređivati kada primimo gotov novinarski tekst i 
solidne fotografije (KUD, MO DP...). Kada to nije slučaj pokušavamo doprijeti do "umjetnika i vidjeti što je on zapravo mislio 
reći" i iz bunkerskih fotografija izvući maksimum. Nemilosrdni profesionalac- a ja to nisam - taj bi posao dobro naplatio.
 Ipak, iza svih nas ostaje vječni trag na ovu godinu. Ostaje zadovoljstvo općinskih vlasti i svih žitelja općine učinjenim 
u komunalnom, kulturnom, prosvjetnom i športskom životu. Još jedan ovakav list trebao bi se pozabaviti izvanrednim uspjesima 
privrednika naše općine – od nagrađivanih tvrtki do najmanjih poduzetnika koji pune proračun, zapošljavaju i u svoje tvrtke 
ulažu svoja sredstva i hrabrost. Ideja se već razmatra. Zahvaljujem na kraju mojoj strpljivoj obitelji i djelatnicima OŠ Hodošan 
koji su u “napeto” vrijeme stvaranja radili besprijekorno i omogućili miran završetak lista. U očekivanju bogatije, veselije i u 
svemu ljepše nove 2011. godine zajedno s Vama božićne i novogodišnje blagdane provodi i Vaš urednik Ivan Barić. 

 Košarkaški klub „Donji Kraljevec“ ove godine slavio je 40 godina svoga postojanja i 
aktivnog djelovanja. Počeci igranja košarke u Donjem Kraljevcu sežu još od 1970. godinu, a vezani 
su uz školsko zemljano igralište, popularno zvano "Grbavica". Već naredne godine ti isti pioniri 
kraljevečke košarke u sastavu; Miroslav Lisjak, Ivan Zadravec, Mijo Goričanec, Pavao Strniščak, 
Slavko Glavak, Miljenko Besednik, Boris Čevizović, Drago Sabolek, Milan Pirković, sastavili 
su ekipu i nastupili na Zimskom prvenstvu Međimurja, prvom službenom natjecanju u košarci na 
području Međimurja. Već 1972. i 1973. godine klubu se pridružuju mlađe snage F. Kiš, M. Mesarić, 
S. Štefok, D. Lepen, T. Horvat, Gosarić, M. Horvat, K. Mišćin i drugi. 
 1978.g. asfaltirano je novo košarkaško igralište u sklopu sportskog parka "Fundacije" u 
Donjem Kraljevcu, čime je kraljevečka košarka još više napredovala. 1981.g. KKDK po prvi puta 
počinje s organizacijom košarkaških turnira, u početku zvanih "prvomajskim", a koji su se igrali na 
vanjskom igralištu u mjesecu svibnju. Nakon otvaranja dvorane u D. Kraljevcu, KKDK počine s 
organizacijom međunarodnog juniorskog turnira.
 Tijekom devedestih godina po prvi puta oformljuju se mlađi kadeti, kadeti i juniori. Klub 
je često mijenjao imena, pa je tako nosio nazive: KK Donji Kraljevec, OKK Donji Kraljevec, KK 
Omladinac, KK Feromont, MKK Donji Kraljevec, i danas ponovo KK Donji Kraljevec. Predsjednici 
Kluba bili su redom: Miroslav Lisjak, Vilko Ladašić, Stjepan Lisjak, Petar Horvat, Željko Štefok, 
Josip Habuš, Đuro Belovari, Boris Čevizović, Franjo Kiš i sadašnji Tihomir Horvat. Treneri su bili: 
Miroslav Lisjak, Franjo Kiš, Boris Čevizović, Željko Štefok, Miljenko Mesarić, Darko Lepen, Igor 
Čajić i sadašnji Tihomir Horvat.
 Danas KKDK okuplja više od stotinjak ljudi, što igrača, što zaljubljenika u košarku. Protekle 
sezone  plasirali su se u poluzavšnicu Hrvatskog prvenstva osvojivši drugo mjesto gdje ih je jedna 
pobjeda dijelila do lige za prvaka Hrvatske i sreza s Cibonom, Splitom, Zadrom… no i pobjede s 
dvadesetak razlike u režiji trija Marka Međimurca, Karla Pađana  i Jakova Ivanovića nad vršnjacima iz 
Varaždina, Koprivnice, Križevaca, Bjelovara i Ivanca mogu se predočiti kao najveći uspjeh kraljevske 
košarke u mlađim kategorijama. Kadeti i juniori odigrali su više nego solidnu sezonu zauzevši treću 
i četvrtu poziciju u prvom djelu sezone. Seniorska ekipa KKDK gotovo je u cijelosti pomlađena 
te joj jezgru danas čine igrači od 14 do 20 godina starosti uz pomoć 3 iskusnija igrača. Sezonu B 
lige za 2009./10. godinu seniori su završili na 6. mjestu od 10 ekipa. KKDK se nada povoljnijoj 
finacijskoj situaciji kako bi i dalje nastavio kontinuirano raditi i biti na ponos stanovnicima i svim 
sportskim zaljubljenicima Donjeg Kraljevca, odnosno cijele općine Donji Kraljevec, a kao njen jedini 
košarkaški klub. Sve osnovne informacije možete pogledati na internet stranicama kluba www.

kkdk.hr. (Domagoj Štefan)


